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LEGYEN LAPUNK ELŐFIZETŐJE
KÖZVETLENÜL A SZERKESZTŐSÉGTŐL!

2020-tól megszűnik a postai előfizetés
lehetősége. 

A Heti Híreket közvetlenül 
szerkesztőségünktől rendelheti meg

a hetihirek@gmail.com e-mail címen,
illetve 

a 06-70-376-3020-as telefonszámon.

Már áll az abonyi Pecsenye Parádé kabalája!
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Különös, ám szeretnivaló látvány-
ban lehet része annak, aki keresztül-
megy Abony szívében. A Kinizsi Pál 
Városkapu alatt már áll az I. Abonyi 
Pecsenye Parádét hirdető kabala: 
két óriási szalmabálából álló rózsa-
szín malac, felette pedig egy molinó. 
A helyes állatkát Járdány Van-
da képviselő álmodta meg Izsó 
Balázs külsős bizottsági taggal, 
azonban az alapanyagok biztosí-
tásában, illetve az összkép kivite-
lezésében többen is segédkeztek: 
Makai Béla, a Mamut festék-
centrum, az AGROPONT ker-
tészeti szaküzlet, Szebeni Péter, 
Czagány Zsolt, illetve Pető Zsolt 
polgármester is.

Az I. Abonyi Pecsenye Parádé lesz 
a tavasz első nagyszabású szabadtéri 
abonyi rendezvénye az Abonyi Vá-
rosfejlesztő Kft. és az Abonyi Lajos 
Művelődési Ház, Könyvtár és Mú-
zeumi Kiállítóhely szervezésében. A 
program egyben böllértalálkozó is, 
de pálinkák és igazi szárazkolbászok 
is megmérettetnek majd ezen a na-
pon egy kiváló szakmai zsűri égisze 
alatt, amelyet a gulyáskirály Csányi 
Sándor hív össze.

Ehhez remek műsor kapcsolódik. 
Az abonyi fellépők mellett tiszteletét 

teszi a Főtéren a Smart Duó, Kad-
lott Karcsi, a Szomori Fiúk és a 
Cozombolis. Egész nap kézműves 
vásár, étel-ital árusok, látványsü-
töde, régi mesterségek bemuta-
tója várja majd az érdeklődőket, 
aki pedig a versenyző csapatok 
ételeit szeretné majd tesztelni, 
kóstolójeggyel megteheti.

A szervezők a február 14-i Túr-
kevei Böllérfesztiválra is ellátogattak 
szakmai tapasztalatszerzés céljából, 
természetesen drukkolva az abonyi 
csapatnak is. A túrkevei eseményen 
körülbelül 30 csapat versenyzett 
több ezer látogatószámmal. Az abo-
nyi programra is hasonló részvételi 
aránnyal lehet számolni, hiszen a 
szabadtéri rendezvényeknek, illetve 
az ehhez hasonló, gasztronómiai 
különlegességeknek nagyon nagy 
vonzerejük van, nem csupán helyi, 
hanem régiós szinten is.

Az abonyi pecsenye parádéra a ha-
táron túlról is érkezni fognak vendé-
gek, akik remélhetőleg tovább viszik 
a település jó hírnevét. A rendezvény 
hagyományt kíván teremteni a Tó 
Partyhoz hasonlóan, amely idén már 
hatodik alkalommal kerül majd au-
gusztusban megrendezésre.

Jandácsik Pál



www.hetihirek.hu 32013. január. 01. 32020. február 26. www.hetihirek.hu

Varga Judit igazságügymi-
niszter mondta nemrégiben: „A 
kormány egyik legnagyobb telje-
sítménye a jogállamiság folya-
matos tiszteletben tartása!” – Ha 

a miniszterasszony arra gondolt, 
hogy hogyan lehet a joggal a jog-
talanságot megvédeni, akkor ez 
tényleg ennek a kormányzatnak a 
legnagyobb teljesítménye.

Notesz

Kemény mondatok…

Kis város nagy önmutogató budi avatója
A múlt hét végén avatták fel 

Nagykőrös vásárterének szociá-
lis épületét, melyre 2017. évben 
pályázott a városi önkormány-
zat. Czira Szabolcs polgármes-
ter elmondása szerint ötven-
millió forint pályázati összeget 
nyertek, melyet pótolni kellett. 
Hogy mennyivel, arról nincs 
szó, talán lehet, hogy erről is 
titoktartási nyilatkozatot írtak 
alá az illetékesek?

Amúgy a szociális épület jól 
illeszkedik a környezetbe, és 
valóban régi hiányossága már a 
vásártérnek az, hogy ott lénye-
gében nem volt szociális épület 
és közwc. 

Az ötlettel és a kivitelezéssel 
semmi probléma sincs, a XXI. szá-
zadban elvárható, hogy egy ilyen, 
részben irodaépület, részben pedig 
higiénés szükségleteket kielégítő 
épület álljon a vásározók rendelke-
zésére.

A probléma csak az, hogy ezt 
már több évtizede meg kellett 
volna valósítani, a másik prob-
léma pedig az, hogy az úgyne-
vezett avató ünnepségen 21 fő 
vett részt, akik zömében egy 
párthoz, a Fideszhez tartoztak. 
Itt volt Földi László országgyűlési 
képviselő is, aki nem igazán öltö-
zött túl az alkalomhoz illendően, 
farmernadrágban és garbó pulóver-
ben jelent meg.

Az egyes számú fényképen lát-
ható az a társaság, aki az avatóra 
„illetékes” volt.

Nem tételezzük fel, hogy mind-
annyian ott és akkor az emberi 
szükségleteiket akarták volna elvé-
gezni, nem, inkább a hovatartozás 

és a magamutogatás volt a cél.
Még jó, hogy ezt az egyszerű csa-

ládi házhoz hasonlító épületet a 
helyi vallási vezetők nem áldották 
meg. Viszont az a korábbi állítá-
sunk egyértelműen bejött, hogy 
egy avató ünnepségen a szalag hosz-
sza mindig akkora, ahány ollóval 
rendelkező felavató személy áll a 

szalag mögött, lásd kettes számú 
fénykép.

Úgy látszik a helyi kormánypárti 
vezetésnek szüksége van a sikerél-
ményre, és ezt saját körén belül egy 
meghívott vendégkörrel biztosítja, 
mint általában. 

Ellenzéki képviselőt még véletle-
nül sem lehetett ott látni.

No, de a lényeg az, hogy a 23-i, 
vasárnapi vásárra az épület elké-
szült, sőt annak rendje-módja sze-
rint fel is avatták. 

Arról nem szól a fáma, hogy a 
wc-komplexum csatornája be van-e 
kötve a városi szennyvízcsatorná-
ba? Valószínűleg nincs, hiszen csak 
vásárnapokon lehet azt, mármint 
az épület szolgáltatásait igénybe 
venni. Ha pedig derítőt használ-
nak, akkor az a talajréteget igen 
csak szennyezi. 

No, de félre a kritikával, örüljünk 

annak, hogy városunk ismét egy 
közlétesítménnyel gyarapodott.

Kocinkó
kép: ÖH  Facebook

Az ötös lottó heti nyerőszámai:
16; 31; 58; 75; 77

A hatos lottó heti nyerőszámai:
2; 16; 22; 33; 43; 44

Az egyén szerepe a demokráciában

Azt gondolom, hogy a demokráciában tisztelni kell az embert. 
Nem szabad, hogy bőrszíne, vallási hite, és egyéb más tulajdonsága 
szerint megkülönböztessük. 

A demokratikus politizálásban a politikai ellenfelet sohasem sza-
bad ellenségnek tekinteni. Mert a gyűlölet, az engesztelhetetlen 
düh, az előítélet, a kirekesztés végletesen megoszthatja és meg is 
osztja az adott társadalmat. 

Az ellenfelet, mint a sportban, tisztelni kell, mert ha legyőzzük, általa 
leszünk elismertebbek, nagyobbak és többek. A sportban a sportolók ezt 
már megoldották, hiszen komoly küzdelmek után a győztes és a vesztes 
egymás nyakába borul, és kéz a kézben köszöni meg a nézőknek a szurko-
lást, és a bíróknak az igazságos bíráskodást. 

A mai magyarországi politizálásban ez sajnos nem így van, itt az el-
lenzék, vagyis az ellenség teljes kiszorítása a cél a társadalomból. Orbán 
Viktor miniszterelnök egyszer már kijelentette, hogy a kétharmados kor-
mánypárti többséggel rendelkező parlament ellenzék nélkül is működik. 

Igen, ez valóban így van, és az ellenzék már lassan a parlamenti kiszo-
rítottsága miatt nem képes hatékonyan politizálni. A mai magyar társa-
dalomból a társadalmi csoportok kirekesztettsége miatt már nem alapoz-
hatunk az általános humanizmus egyetemes érvényű kötelezettségére, az 
együttérzésre, az empátiára. 

Ez viszont tragikus következményekkel járhat egy nemzetállam eseté-
ben, amely úgymond csak a saját polgárait akarja elismerni a saját maga 
által felállított kritériumok alapján. Az emberi társadalom nem egy állat-
tenyésztő telep, ahol felsőbbrendű fajokat állítanak elő. A nácik is ebbe a 
fajelméletbe buktak bele, hiszen nem akartak mást németnek elismerni, 
mint a magas, szőke, kékszemű, úgynevezett árjákat. Az valahogy nem 
tűnt fel a náci Németországban senkinek sem, hogy Hitler Adolf sem ren-
delkezett ezekkel a tulajdonságokkal, nem beszélve arról, hogy ő ráadásul 
osztrák volt. 

A fajelméletnek népirtás lett a következménye, melyet talán Mar-
tin Niemöller lelkész sorai örökítettek drámaian meg, amikor az 
emberek közömbösséget mutattak mások sorsa iránt. 

Idézem: „Amikor a nácik elvitték a kommunistákat,/ Csendben 
maradtam. /Hisz nem voltam kommunista. /Amikor a szakszer-
vezeti tagokat vitték el, /Csendben maradtam. /Hisz nem voltam 
szakszervezeti tag. /Amikor a szocialistákat bezárták, /Csendben 
maradtam. /Hiszen nem voltam szocialista. /Amikor a zsidókat be-
zárták, /Csendben maradtam. /Hisz nem voltam zsidó. /Amikorra 
engem vittek el, /Nem maradt senki, /Aki tiltakozott volna.”

Igen, ha az ember nem vállal másokkal közösséget, nem fog össze velük, 
akkor bizony nincs aki kiálljon majd érte. Lássuk be, mindannyian embe-
rek vagyunk, és tudatosuljon bennünk az, hogy tiszteljük közös emberi 
mivoltunkat. Nem szabad tehát egy demokráciában különbséget tenni 
ember és ember között. 

Ha valóban hiszünk egymásban és kereszténynek mondjuk magunkat, 
akkor nem lehet olyan kijelentéseket tenni, mint ahogyan a média kor-
mányzati hangadója tett korábban Ferenc pápával kapcsolatban, akit egy 
dél-amerikai migráns bugyuta vénembernek titulált.

Ugyanettől a pápától aztán a hatalom civil szervezete nem átallott er-
kölcsi védelmet kérni Niedermüller Péter kerületi polgármester szavaival 
szemben. Ez valahogy nem fér bele példának okáért a kereszténység, és 
egymás tiszteletébe.

ábrahám
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A nagykőrösi önkormányzat 
képviselő-testülete február 13-i 
ülésén elfogadta a város 2020. évi 
költségvetését. (Az előterjesztés 
tartalmáról lapunk február 5-i szá-
mában részletesen írtunk) A ren-
delettervezethez Zágráb Nándor 
és László Ferenc adtak be módosí-
tó indítványokat.

Zágráb Nándor azt javasolta, 
hogy a Nagykőrösi Víziközmű 
Társulat részéről az önkor-
mányzatnak megküldött 217 
millió forinttal növeljék meg 
a költségvetés bevételi oldalát. 
(A pénz jelenleg elkülönítetten 
várja sorsát a város számláján, 
ezért nem része a költségvetés-
nek és nem szerepel az előter-
jesztésben.) A javaslat második 
pontja szerint az így beemelt 
összeget céltartalékként külö-
nítsék el a „Nagykőrösi Vízi-
közmű Társulat tagjainak kár-
talanítására”. Dr. Nagy Lajos 
jegyző a képviselői indítvánnyal 
kapcsolatban megjegyezte, hogy 
kártalanításról nem lehet szó, mert 
a tagokat nem érte kár. Álláspontja 
szerint ezt a pénzt a víziközmű tár-
sulatnak kellett volna visszaadni a 
tagjainak. Úgy vélte, addig semmi-
képpen ne nyúljanak hozzá, amíg 
a társulás megszűnése nem lesz 
jogerős, mert információi szerint 
több jogorvoslati eljárás is zajlik 
ezügyben. Végül Zágráb módo-
sítóját rajta kívül csak a Jobb 
Nagykőrösért két képviselője 
szavazta meg, a fideszes többség 
elutasította.

László Ferenc több javaslatot 
nyújtott be. A lakótelepi par-
kokban az út, illetve parkolófel-
újítások során károsodott zöld-
felület helyrehozatalára plusz 
1 millió forintot javasolt. A 
Losonczi és Szolnoki út közöt-
ti Sziget utca szűk szakaszának 
felújítására 5 milliót szeretett 

volna félretenni a képviselő (az 
utca az ott lévő óvoda és a Petőfi 
iskola megközelíthetősége mi-
att jelentős forgalmú), a város 
térf igyelőkamera-rendszeré-
nek bővítésére pedig 3 milliót. 
Az új kamerák helyét a rendőrség 
véleményének kikérése után java-
solta meghatározni. A 12 milliós 
sporttámogatást 13-ra kívánta 
emelni, illetve új tételként 1 mil-
lió forintot javasolt beállítani a 
költségvetésbe a helyi sportrendez-
vények támogatására, mivel ezek 
a rendezvények, mint például a 
judosoké, pitykéseké, nemzetközi-
ek is, ami hozzájárul Nagykőrös 
hírnevének öregbítéséhez. A kép-
viselő megnevezte, hogy minderre 
honnan is csoportosítana át pénzt. 
Az építményadó bevételét alulter-
vezettnek ítélte, azt 225 millióról 
230-ra javasolta emelni, a gépjár-
műadót ugyanezen okból 65-ről 
66 millióra. A városi kommuni-
kációs feladatoktól viszont elvett 
volna 5 millió forintot, ugyanis 
szerinte ha az Önkormányzati 
Hírekből kiszedik a fideszes hir-
detéseket és az országos politikai 
híreket, akkor kevesebb lap is elég 
lenne és lehetne spórolni a nyom-
daköltségen.

Czira Szabolcs egyenként indo-
kolta meg, hogy melyik javaslatot 
miért nem támogatja. A Sziget 
utca javítását például azért, mert 
az óvoda előtt jó az út, a szűk sza-
kaszra viszont kár költeni, mert a 
rendezési terv szerint az érintett 
ingatlanokat kisajátítják, így széle-
sítve és a Szolnoki út irányába fel-
nyitva az utcát. Egyedül a gépjár-
műadó bevétel emelését és a helyi 
sportrendezvények támogatását 
fogadta el. Ezeket azért, mert Czi-
ra szerint László Ferenc az előbbit 
azért javasolta, mert ő is látja, hogy 
milyen nagy a fejlődés a városban, 
és egyre több autójuk lesz az embe-
reknek, ami bevételnövekedést is 
jelent. A rendezvények támogatása 
esetén pedig nem kell neki a saját 
polgármesteri keretéből adni, mint 
ahogy a judosoknak tette, hanem 
elköltheti másra.

A fideszes többség minden 
javaslatot elutasított, csak az 1 
millió forintos helyi sportren-
dezvény-támogatást fogadták 
el.

könyvelő

D ö b b e n t e n 
néztem a tv-ben 
a parlamenti 
közvetítés során, 
hogy a KDNP-s 
Vejkei Imre fel-
vetette azt a 
bugyuta gondo-

latot, hogy a magyar államnak 
fel kellene mondania az Emberi 
Jogok Európai Egyezményét. 
Mindezt tette a börtön kártérítések 
felfüggesztéséről szóló parlamenti 
törvényjavaslat vitájában. Kifejtette 
még azt is, hogy Magyarországon az 
emberi jogok az Európai Egyezmé-
nyek felmondása után is biztosítot-
tak lennének. (Sic!)

Egyszerűen meg vagyok döb-
benve azon, hogy ilyeneket ki 
lehet mondani a magyar par-
lamentben, ráadásul kormány-
párti oldalról. Azt nem hiszem 
el, hogy a felszólalást előzetesen ne 
egyeztették volna felsőbb körökkel. 
Számomra úgy tűnik, mintha 
ez az inkriminált kijelentés az 
EU-ból és annak intézményeiből 
való távozásunknak pszichológi-
ai előkészítése lenne. 

Vejkei Imre még azt is kijelentet-
te, hogy bűz van Strasbourgban. 
Valószínűleg az fájhat kormányzati 
körökben, hogy aki az Európai Uni-
óban az emberi jogokat megsérti, 
akkor a strasbourgi bíróság ez ellen 
szót emel, és következetesen büntet 
is. Valószínűleg ez sérti a miniszter-
elnök által feltalált illiberális hata-
lom gondolatiságát és hatalmát.

Magam meg azt gondolom, mint 
ahogy a címben is írtam, hogy ez 
a politikai szellentés nem Stras-
bourgban történt, hanem itt, a 
magyar parlamentben. Aki pedig 
ezt elkövette, az az éppen felszóla-
ló KDNP-s Vejkei Imre volt.

Népiesebben azt mondhatnánk, 
hogy jócskán beledurrantott a nul-
lás lisztbe. A dolog egy kicsit úgy 
néz ki, mintha a tömegközlekedési 
eszközön, villamoson, vagy busz-
ban valaki elszellenti magát, majd 
gyanútlanul meglepődve dühösen 
néz körbe, hogy ugyan honnan jön 
ez a bűz. A példámban a közleke-
dési eszköz az EU-t szimbolizálja, a 
többi már magától értetődik.

A Miniszterelnökségi Hivatal is 
észbekapott, és azonnal „cáfolt” is. 
A szóvivő kijelentette, hogy a ma-
gyar kormány soha nem tárgyalt az 

Emberi Jogok Európai Egyezmé-
nyének a felfüggesztéséről. 

A mostani Nemzeti Konzultá-
ció is tulajdonképpen egy olyan 
– drága pénzen tett – állami 
intézkedés, mely megalapozni 
kívánja az ilyen Vejkei-féle kije-
lentéseket. 

Kezdenek felerősödni hazánk-
ban épp a regnáló hatalom ré-
széről az Európai Unió elleni fel-
hangok. Gyöngyöspata vonatkozá-
sában zajlik a romák elleni módsze-
res hangulatkeltés, azaz miközben 
mások becsületesen keccsölnek, 
addig a romák munka nélküli jöve-
delmet kapnak ajándékba bírósági 
ítélet révén.

Zajlik a bíróságok elleni uszí-
tás, a Sorosozás, a migránsozás, 
a Strasbourgozás, és persze, ami 
ugyanaz, a Brüsszelezés is. 

Ez már nem egy ember politikai 
szellentése, hanem olyan alattomos 
hangulatkeltés, mely az Európai 
Unió elhagyásához vezethet. Meg-
lepődve olvastam a nagykőrösma 
internetes oldalon is, hogy megsza-
vaztatták az olvasókat a Brexit jo-
gosságát illetően. A többség egyet-
értett ezzel, csak a kérdés most már 
az, hogy milyen információk alap-
ján alakították ki a szavazók a Brexit 
helyeslését, azaz Anglia távozását az 
EU-ból. Szerintem ezek a tömegek 
is szegregáltak, azaz csak a hatalom 
által csöpögtetett információkhoz 
juthatnak, s a szerint is alakítják ki 
véleményüket, azaz szavaznak.

Ez az álnok „közvélemény-kuta-
tás” is pszichésen az Unió elhagyá-
sát alapozza meg a magyar vidéken. 
Nekem már csak egy mondás jut 
az eszembe, aki puskaporos hor-
dók között égő fáklyával rohan-
gál, az nem igen szokott termé-
szetes halállal távozni.

Igen, ez a politika, ha egyáltalán 
az, játék a tűzzel, mely a nemzet tel-
jes széteséséhez vezethet.

ábrahám
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Politikai szellentés
A Fidesz leszavazta

a csatornapénz visszafizetését
és a Sziget utca felújítását is
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Idén itt az Alföldön igazából 
nem volt tél, de tapasztaljuk, hogy a 
téli napforduló után azért hosszab-
bodnak a napok, és ez azt jelenti, 
hogy megyünk ki a télből, azaz kö-
zeledik a tavasz.

Már régi népszokás a farsang. A 
farsang valójában egy időszak el-
nevezése, mely a január 6-i Vízke-
reszttől számítva – a vallási előírá-
sokat betartva – egészen hamvazó 
szerdáig tart. 

Ezt az időszakot számos népszo-
kás jellemzi hazánkban is. Hiszen 
a tél elmúlása, és a tavasz várása 
nagy változást jelentett az emberek 
életében. De kimondhatjuk, hogy a 
farsangi időszak nemcsak a tavasz-
várás, hanem a párválasztásnak, 
valamint a negyven napig tartó 
nagyböjtre való felkészülésnek a je-
gyében telik el, mely ételekben, ita-
lokban, és mulatságokban igen csak 
gazdag.

A télbúcsúztató ünnepség egyik 
igen jellemző magyar farsangi 
változata a Mohácsi Busójárás. A 
busójárás nagy múltra tekint vissza, 
egyes legendák a törökök kiűzéséhez 
kötik, mely végül is a farsangi idő-
szak végébe illeszkedett be. 

A busójárás az egyik legnépsze-
rűbb farsangi eseménnyé vált az 
országban, és az ezt ünneplők kifor-
dított szőrmebundában, szalmával 
kitömött nadrágban, valamint 
ijesztő – fűzfából készült – famasz-
kokkal ünnepelnek. Ehhez párosul 
a kolomp és a kereplő által keltett 
hangzavar, mely mindig is ijesztő, 

de emlékezetes élmény marad az 
odalátogatók számára. A mostani 
népi hagyomány úgy tartja, hogy 
ezektől a félelmetes maskaráktól a 
tél megijed, elszalad, és átadja he-
lyét a tavasznak.

A farsangot a húsvét követi, és 
az egyház szerint fel kell készülni 
a negyven napos nagyböjtre. Erre 
való a farsang, hogy a mulatságok-
ban, ételekben-italokban bővelkedő 
időszak elegendő muníciót adjon 
a negyven napos böjtre. Hiszen a 
negyven napos böjtben az egyház 
tiltja a húsos, valamint zsíros ételek 
fogyasztását. Emellett pedig min-
denféle mulatságot, sőt még a lako-
dalmat is.

Ezért az élelmes magyar ember 
a farsangi időszakból megmaradó 
ételek elfogyasztása miatt a böjtöt 
egy napra felfüggesztette, azaz a 
farsangi ételmaradékot másnap, 
hamvazó szerda utáni csütörtökön 
mind elfogyasztotta. Egyébként in-
nen származik a torkos csütörtök 
elnevezés is.

Szép néphagyomány a farsang, 
mely bár kissé megváltozva, de még 
mindig itt van közöttünk. 

Ne feledjük a farsang üzenetét, 
azaz, hogy vége a sivár, csendes tél-
nek, és jön a természet változása, a 
megújulása, azaz a tavasz.

A farsang az emberek nyitottsá-
gát, életkedvét jelenti, mely nemcsak 
a tavasz eljövetelét üzeni, hanem a 
pozitív társadalmi változásokét is.

ábrahám

Forgácsok - A farsangról…

Aktuális
(„A kollektív bölcsesség az mar-

haság! A kollektív hülyeség az való-
ság!”  Popper Péter). 

Bizony nehezen gyógyuló oka 
van annak, hogy eme kései „aktu-
ális” fogalmazásába fogtam, de mit 
tegyek? Ha jó néhány téma aktuali-
tása feszeng bennem…

A „három Grácia” – kurta-fur-
csa – menesztésével kellene kez-
denem, ha és amennyiben lenne 
valami „hivatali kiszivárogtatás”, 
távozásuk okairól. De nincs! 

Pedig, előbb-utóbb, csak fel-
színre kerül a helytörténeti-
leg sem hétköznapi történet, 
dr. Nyíkos Sára, László Ditta, 
Lőrinczy Veronika távozásának 
okáról, hátteréről! Hiszen jó 

ideig, mindhárman dr. Czira 
polgármester „szíve-csücskét” 
képviselték…

A hallgatás miatt a történet, 
mint a felengedett lufi lebeg felet-
tünk…

De ki tudja mikor durran, és a 
törmelék kit, s hogyan talál el, mint 
múlhatatlan aktualitás?

Van másik! Sőt, nem is egy!
Sorba szedve a Kinizsi-csőd a 

legaktuálisabb! Már csak azért 
is, mert rezzenéstelenül folyik a 
klubház építése a focipálya men-
tén. Mintha mi sem történt vol-
na! Mintha a dr. Czira-féle apanázs 
mellett, az MLSZ is megadná a ko-
rábban ugyan ennyi ígért zsozsót…

Indifferens, hogy az Kinizsi 
szempontjából „megaberuházás” 

miért csak az utóbbi hetekben ke-
rült a figyelem középpontjába! Hi-
szen már kezdetben tisztázni kellett 
volna néhány alapvető kérdést:

- az építkezés állítólagos 400 
milliójában benne vannak-e olyan 
járulékos költségek, mint a helyi-
ségek – öltözők, iroda, büfé, stb, - 
bútorzata?

- a közművek csatlakoztatása,
- pálya felújítása, stb.
Az építtető – mármint a KI-

NIZSI – milyen forrásból ter-
vezte a fenntartás többszörösre 
megnövekedett költségeit fe-
dezni?

Mindent összevetve, hogy volt ez 
a „fejlesztés” előkészítve? Kérdés, 
hogy a polgármester, akiről nem 
állítható, hogy korábban elvakult 
Kinizsi-drukker lett volna, mily „is-
teni sugallatra” dobott be a kalapba 
200 milliót a város költségvetésé-
ből. Amit nem nagyon ellenzett a 
mélyen tisztelt testület…

Nem mellékes megjegyzés, hogy 
ezt sem!

Ezzel paralel lehet feltűnő dr. 
Czira és a helyi reformátusok 
kapcsolata! Hiszen legalább oly 
ritkán volt jelenése az istenhá-
zában, mint a focipályán. Azu-
tán mégis kapott egyházi elis-
merést…

Más. 
Alig egy hónapja volt a Piaccsar-

nokban, a szakminiszter, dr. Nagy 
István részvételével rendezett „or-
szágos sajtótájékoztató”. Ezen a 

miniszter úr kifejtette, a piac álta-
lában vett jelentőségét, elsősorban 
a helyi kistermelők beszállításainak 
tekintetében!

A fővárosból érkezett vendégek 
is el voltak bűvölve mind a csarnok 
nyújtotta látványtól, mind a bemu-
tatott áruválasztéktól.

Bizonyára nem világosította 
fel senki a megnyilatkozókat a 
helyi kistermelők sanyarú álla-
potáról azzal összefüggésben, 
hogy a még rendszerváltáskor 
is virágzó zártkerti áruterme-
lésből mára szinte semmi nem 
maradt! Ennek sok oka van, de 
erről senki nem beszélt a miniszter 
úrnak!

Még a ’90-es években is közel 
ezer zártkerti gazdaság, jelentős ér-
téket produkált. Az idő múlásával 
a „gazdák” kiöregedtek. A fiatalok 
pedig másfelé boldogulnak! 

Így arról sem esett szó, hogy 
a piac mai kofái, kora hajnalban 
a kecskeméti piacon szerzik be 
a „kőrösi árut”. Itt azután úgy 

adják, mint helyben termelt 
portékát.

Már pedig az micsoda kü-
lönbség?

Nem lehet véletlen, hogy az 
ÖH – Önkívületi Hírek – bő 
tájékoztatójához mellékelt fény-
képein ezúttal nem a polgármes-
ter, hanem neje viszi a főszere-
pet, aki bizonyára vásárlóként 

volt jelen…
Természetesen a gazdag lát-

vány elhomályosított néhány 
kérdést! Például miért került 
duplájába a Csarnok, mint 
ahogy tervezték?

Miért késett a csarnok körüli 
útépítés, ami valójában csak tor-
zója az eredetileg tervezettnek?

tóba
kép: Nagykőrösi Kinizsi

Facebook-oldal  Lovas Fülöp
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bit:
- Mikor eszel már disznóhúst?
Mire a rabbi:
- Majd az esküvődön!

***
Az egyszeri politikustól kér-

dezi a riporter:
- Miről tudna uram köny-

nyebben lemondani, a nőkről, 
vagy a borról?

Mire a válasz:
- Nehéz kérdés, mert ez min-

dig az évjárattól függ.
***

Móricka, mondj egy szót, ami-
be benne van a szerencsétlenül 
járt Titanic! – így a tanárnő.

Mire Móricka:
- Az óceán!

***
A felháborodott férj a feleségé-

nek:
- Nem értem, hogy nektek, 

asszonyoknak miért kell annyi 
pénz? Nem isztok, nem dohá-
nyoztok, és még a nők után sem 
jártok…

***
A páciens panaszkodik a pszi-

chiáternek:
- Baj van a szellemi képessége-

immel doktor úr!
Mire az orvos:
- Ezt miből állapította meg?
A páciens válasza:
- Hát, abból, hogy egyre oko-

sabbnak és logikusabbnak tartom 
azt, amit mostanában a feleségem 
mond.

***
Két lefátyolozott nő találkozik 

az utcán. Mire az egyik:
- Hölgyem, ön is iszlám-hívő?
Mire a másik:
- Nem, én csak egyszerűen csú-

nya vagyok, azért vagyok lefátyo-
lozva.

***
Miből áll egy szalmaözvegy 

férj hatfogásos ebédje?
- Hát egy hot-dogból, és hoz-

zá öt üveg sörből!

***
Miért teremtette Isten a férf it?
- Azért, mert a majmokat se-

A politika olyan, mint az 
időjárás: mindig van, és örök-
ké változik is, utóbbi időben 
ráadásul katasztrofális! – ál-
lítja Okos Béla könyvelő.

***
A legjobb életkorban vagyok! 

– jelentette ki az egyszeri politi-
kus, csak még azt kell kitalálnom, 
hogy miért is? – tette hozzá.

***
Sebes Maca örömlány szerint 

szép lenne a szerelem, ha az az un-
dorító szex nem lenne benne!

***
Alkoholista az, aki egy pohár 

borral többet iszik naponta, mint 
a kezelőorvosa! – állítja Okos 
Béla könyvelő.

***
Özv. Tropasevics Gyuláné 

mindig beteszi az egyszeri vá-
ros ingyenes újságját a mély-
hűtőbe, hogy így frissek ma-
radjanak benne a hírek.

***
Az alkohol öl, butít, és a ciga-

retta is káros, de az asszonyt sem 
lehet félvárról venni! – állítja 
Okos Béla könyvelő.

***
Sebes Maca örömlány kijelen-

tette, hogy ő igazán bombanő, 
mert amikor bemegy az éléskam-
rába, az összes kolbász feláll.

***
Mi a hajlékony ellentéte? – kér-

dezi a tanárnő a gyerekeket.
Mire Móricka:
- A hajléktalan!

***

Hogyan lehet jó alattvalókat 
nevelni az iskolákban?

- Ez a NAT-tól függ, azaz a 
Nemzeti Alaptantervtől! – ál-
lítja Okos Béla könyvelő.

***
A katolikus pap kérdezi a rab-

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK
ABONY

Febr. 24-től márc. 1-ig: BENU GYÓGYSZERTÁR, Kossuth tér 17.
Március 2-től 8-ig: ROZSNYAI PATIKA, Kossuth tér 12.
Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 17.30-22.00 óra
szombat 12.00-22.00 óra
vasárnap 08-22.00 óra

NAGYKŐRÖS
Febr. 24-től márc. 1-ig: OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR Kecskeméti út 18.
Március 2-től 8-ig: SZENT GYÖRGY PATIKA  Biczó Géza u. 2.
Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 19.00-től másnap 8 óráig
szombaton 18.30-tól vasárnap  8 óráig 
vasárnap 11.00-től hétfő 8 óráig
(szombaton 18.30-ig a Patika+ Cifrakert Patika nyitva)
(vasárnap 11 óráig az Oroszlán Patika nyitva)

CEGLÉD
február 24.       CHULEK GYÓGYSZERTÁR  Kőrösi út 51.
február 25.       PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Malomtó szél 30. (TESCO)
február 26.       TÖMÖRKÉNY GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 51-53.
február 27.       SZENT IMRE GYÓGYSZERTÁR Szent Imre h.u.22.
február 28.       KÍGYÓ PATIKA Reggel u. 2.
február 29.       FELSZEGI GYÓGYSZERTÁR Bajcsy-Zsilinszky tér 3/a.
március 1.       SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.
március 2.       BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.
március 3.       GYÓGYÍR GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 7.
március 4.       PINGVIN PATIKA Múzeum u. 2-4.
március 5.       CHULEK GYÓGYSZERTÁR  Kőrösi út 51.
március 6.       PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Malomtó szél 30. (TESCO)
március 7.       TÖMÖRKÉNY GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 51-53.

március 8.       SZENT IMRE GYÓGYSZERTÁR Szent Imre h.u.22.

ORVOSI ÜGYELET
SEGÉLYHÍVÓ: 112

ABONY
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 11.00-tól 16.00-ig készenléti 
ügyelet
16.00-tól 08.00- ig éjszakai ügyelet
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 
Helyszín: Újszászi út 21. 
Tel: 53-655-800
NAGYKŐRÖS
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 16.00-tól 08.00- ig 
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 

Helyszín: Magyar u. 2. 

Tel: 53-350-377

CEGLÉD
Hétvégén és ünnepnap (tárgynapon) a 
GYERMEKORVOSI ÜGYELET reg-
gel 8 órától este 20 óráig működik.
Telefonszám: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9.
A folyamatos, sürgősségi ellátás érdeké-
ben, ha nincs gyermekorvosi ügyelet, ak-
kor továbbra is a felnőtt háziorvosi ügyelet 
végzi a betegellátási feladatokat:
Telefon: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kossuth F. u. 17.

hogyan sem tudta megtanítani a 
fűnyírásra.

***
Két szőke nő egymás között be-

szélget:
- Gyűlölöm a randikat, mert 

nincs egy jó rongyom, amit leve-
hetnék magamról.

***
Miért hívják a férjek asszony-

nak a feleségeiket?
- Mert a feleségük keresztnevét 

már régen elfelejtették!
***

Örvendetesen szaporodik 
az egyszeri város női röplabda 

klubjának tagsága! – jelentet-
te be az ambíciózus ifjú elnök. 
Ezek után a kérdés csak az, 
hogy ebből a létszámból hány 
fő a focista?

***
Az egyik szőke nő a másikhoz:
- Hát képes voltál ehhez az öreg 

vénemberhez férjhez menni, és az 
életed végéig vele maradni?

Mire a másik:
- Hát hová gondolsz? Én csak 

az ő élete végéig akarok a felesége 
lenni!

***
Az egyszeri politikus a köz-

pénzt már csak köszi pénznek 
nevezi, és persze úgy is kezeli.
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Amikor a feje tetejére állított 
fenyőhöz kezd hasonlítani a 
társadalom korfája, akkor nagy 
a baj. Egy nyugdíjasra ma nagyjá-
ból másfél aktív kereső jut. Ez nem 
éppen bíztató a népesség alakulását 
illetően. 

A jelenlegi nyugdíjrendszer fel-
osztó kirovó rendszer, ami azt je-
lenti, hogy az aktív korú nyugdíj 
befizetéseit az állam rögtön kiosztja 
a nyugdíjasoknak, illetve a hiányt a 
költségvetésből pótolja.

Mondják, 2050-re a jelenlegi 
nyugdíjrendszer, ha nem vál-
toztatnak rajta, már nem lesz 
fenntartható. A nyugdíjkasszát 
ugyanis nemcsak a demográfiai 
folyamatok sorvasztják, hanem a 
kormány jelenlegi politikája is. 

Jól tudjuk, hogy az Orbán-kor-

mány például semmit sem tett az 
aktív korosztály kivándorlása ellen. 
Ebben az vezette, hogy ez egy sze-
lep, mármint a kivándorlás, melyen 
keresztül a társadalmi elégedetlen-
ség levezethető.

Nem vitás az sem, hogy aki kül-
földön vállal munkát, az külföldön 
fizet egészség- és nyugdíjbiztosítá-
si járulékot, mely már nem kerül 
haza. 

Belátható, hogy a fiatal képzett 
munkaerő, amely külföldre megy 
dolgozni, itthon is fizethetett volna 
nyugdíjjárulékot az egyre üresedő 
nyugdíjkasszába. 

Az itthon maradottak fizetése, 
bár jobban növekedik, mint a kifi-
zetett nyugdíj mértéke, azért euró-
pai mértékkel mérve alacsony, emi-

att a hazai munkavállalók részéről 
kevesebb is jut a nyugdíjkasszába.

Nem beszélve arról, hogy a köz-
munkában foglalkoztatottak já-
rulékfizetése szinte szimbolikus. 
Hogy mi lesz ennek a folyamatnak 
a vége, azt most nehéz lenne meg-
jósolni, hiszen a jelenlegi nyugdíj-
rendszer a demográfiai, kivándor-
lási és az alacsony keresetek miatt, 
előbb-utóbb nem lesz fenntartha-
tó. 

A nyugdíjasok mindennapi 
életvitele is veszélyben van, hiszen 
az ő fogyasztói kosaruk rohamos 
áremelkedést mutat (húsfélék, 
zöldség- és gyümölcsfélék, gyógy-
szerek). 

Mondhatná valaki, hogy meg 
kell emelni a nyugdíjjárulékot, az 
viszont a béreket kurtítaná meg, és 

az aktív keresők megélhetését ve-
szélyeztetné. Hallani arról is, hogy 
a nyugdíjakat meg akarja adóztatni 
a kormányzat, sőt azt is tervezik – 
amivel egyet lehet érteni -, hogy a 
százalékos nyugdíjemelést úgy fog-
ja végrehajtani a kabinet, hogy az 
alacsony nyugdíjaknál magasabb 
százalékos emelést, a magasabb 
nyugdíjaknál pedig alacsonyabb 
százalékos nyugdíjemelést hajt 
majd végre.

Előbb-utóbb tenni kell vala-
mit, és a sikerpropaganda he-
lyett a nyugdíjrendszert kellene 
igazságosan megreformálni. 

Ez lenne az érdeke a mai fiatalok-
nak, de a mostani nyugdíjasoknak 
is.

egy olvasójuk
név és cím a szerkesztőségben
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N é p   h a n g j a:  Ö n ö k   í r t á k!

Olvasói levél: A nyugdíjkassza állapota

Olvasói levél: Történelem helyett rémregény

Olvasói levél: Détári Lajos egykori válogatott focista önvallomása:
hazudtak és becsaptak

Orbán Viktor miniszterel-
nök történelmet akart írni, de 
rémregény lett belőle – állítja 
a Demokratikus Koalíció. Mert 
soha, a rendszerváltás óta nem 
volt olyan megosztott az ország, 
mint most.

Soha nem fordult egymással 
szembe magyar a magyarral annyi-
ra, mint az elmúlt tíz évben. A nem-
zeti kormányzás helyett pártállami 
logika diktál. Magyarország – az 

elmúlt tíz évben – az Európai Unió 
lemaradói és vesztesei közé került, 
állapítja meg a DK. 

Fekete-Győr András, a Momen-
tum elnöke szerint Orbán Viktor 
megöregedett. Szerinte tőle most 
már kormányzása végéig azt várhat-
juk, hogy alufóliás sisakos összees-
küvés-elméletekben gondolkodik 
Soros Györgyről. Nem áll távol 
tőle az önfényezés, illetve egy jó kis 
kommunistázás.

Attól az embertől, aki még az 
ügynökaktákat sem meri nyilvá-
nosságra hozni, nem is lehet mást 
várni. Itt lenne az ideje annak, 
hogy Orbán Viktor kimenjen a 
hatvanpusztai kastélyából, és néha 
az utca embereivel is beszélgessen.

Tóth Bertalan, az MSZP el-
nöke szerint Orbán Viktor nem 
más, mint egy egyszemélyes 
fakenews-gyár. Az a kormányfő 
beszél a bűnözők védelméről – 

mondta a szocialista politikus -, 
aki önmaga az ügyészségen és a leg-
főbb ügyészen keresztül védelmezi 
a bűnelkövetőket.

Tóth Bertalan kifogásolta azt 
is, hogy Orbán Viktor kormányfő 
beszél munka nélkül szerzett jöve-
delemről, akinek a környezetében 
csak ilyeneket találunk: akik mun-
ka nélkül hatalmas vagyonokat sze-
reztek. 

Bakonyiné Soós Magda

Nemrég a Pesti Hírlapban 
Détári Lajos, volt válogatott 
labdarúgóval jelent meg egy 
cikk, melyben őszintén nyilat-
kozott a magyar labdarúgás je-
lenlegi helyzetéről. 

Nem lennék Marco Rossi he-
lyében – mondta. Az elmúlt négy 
év legfontosabb meccsére készül a 
magyar labdarúgó válogatott, mi-
közben Dzsudzsáknak nincs csapa-
ta, Kádárt a tartalékokhoz száműz-
ték, Szalai és Sallai keveset játszik, 
Willi Orbán pedig sérült. 

Bár eltűntek a tehetségek, a kiug-
ró egyéniségek a magyar pályákról, 
szerinte attól még nem kellene a 
svéd harmadosztályból igazolni, 

mint tette azt az Újpest, mert az 
ottani játékosok többsége délelőtt 
halat pakol, délután pedig kedvte-
lésből focizik – vélekedett. 

Összehívnám a tizenkét NBI-
es klub tulajdonosait, leültet-
ném őket egy asztalhoz, és azt 
mondanám nekik: „Uraim in-
nentől kezdve csak olyan kül-
földit hozhatnak ide, akik nem 
idősebbek huszonhat évesnél, és 
minimum húsz válogatottság-
gal rendelkeznek hazájukban!”

Détári szerint abszurd, hogy 
„használhatatlan zsoldosok” ülnek 
az NBI-es kispadokon, és olyan 
légiósokat igazolnak az élvonalbeli 
csapatok, akiket kevés játék után 

tele zsebbel küldenek el. 

Mindezt akkor, amikor ömlik a 
pénz a magyar labdarúgásba, de az 
NBI nem képes minőségi hátteret 
adni az előrelépéshez a válogatott 
számára. 

A végén azt is mondta, hogy 
a tv-ben belenéz néha a ma-
gyar meccsekbe, viszont nem 
érti, hogy az MLSZ miért nem 
biztosít azoknak mindenhova 
érvényes bérletet, akik sokat 
tettek már a magyar fociért. 
Példaként hozta fel, hogy ő felhívta 
korábbi klubját, azzal, hogy szíve-
sen megnézné a Frankfurt-Arsenal 
EL-döntőt, akik azonnal szállást és 
repülőjegyet foglaltak neki. Így kell 

megbecsülni a múltat, s nem pedig 
úgy, hogy elfelejtenek és leírnak, 
valamint megbélyegeznek bennün-
ket.

Eddig a cikk rövid tartalma, 
mely számomra azt jelenti, hogy a 
TAO-pénzek ellenére komoly ba-
jok vannak a magyar labdarúgás-
ban. Mert egy volt válogatott játé-
kosnak nem kellene ilyen keserűen 
nyilatkozni a magyar labdarúgás 
jelenéről.

Látszik, hogy a pénz nem old 
meg semmit sem, ha a szakmai 
vezetés a kluboknál nem áll a 
helyzet magaslatán. 

egy volt labdarúgó
név és cím a szerkesztőségben
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Döntetlennel kezdett a Kinizsi

Mottó: Nincsenek NAGY-
DOLGOK! Kisemberek van-
nak.

Helytörténetileg közel sem „ap-
róság” az, ahogy dr. Körtvélyesi 
alpolgármester – aki azonos a FI-
DESZ helyi szervezetének vezető-
jével – tehát kvázi városi párttitkár! 
– az elmúlt évben – „lakossági ké-
résre” – saját kezűleg elbontotta a 
Cifrakert kerítésének egyik elemét! 
Így biztosítva a Cifrakerten 
történő legális átjárást!

Ez oly mértékű városi ügynek 
bizonyult, hogy az ÖH – Önkívü-
leti Hírek – január 3-i számában 
közölt, „Visszatekintő 2019. au-
gusztus” képei között is szerepel 
az esemény, mint várostörténet! 
Körte fülig érő mosollyal mutatja 
be akciójának eredményét

SIC! Ez is azt bizonyítja, hogy 
a Czira-féle városvezetés egy-
re erősödő diktatúrává válik! 
Ebben ugyan olyan joga van a 
Fidesz városi titkárának, mint 
a Rákosi-évek Párt-titkárának. 
Ha kedve tartja kerítést bont, 
ha úgy gondolja fagyit oszt…

Más.
A „strand-ügy” is vissza-vissza-

térő téma lehetne a közvélemény 
mindennapjaiban! Sajnos ez téve-
dés… 

A strand esetében az is várostör-

ténet ma már, hogy 2008-ban, az 
eredetileg ígért átadás után – he-
lyett! – dr. Czira mint a szerződő 
polgármester, és Bábel Tibor vállal-
kozó közösen helyezték el a strand 
alapkövét!

Azóta is nagy a csönd a strand 
bezárt ajtaja előtt és mögött…

Nem tudni, miért viselkedik bir-
ka-módra a közélet ebben a kérdés-
ben is! Ennél felháborítóbb, hogy 
a csatorna-beruházás elszámolásá-
nak szabotálása miatt sem háborog 
senki emberfia.

Sőt! Mintha elfogadnák az 
ÖH-ban sorozatban megjelenő 
rágalmat, hogy Zágráb Nándor 
mindenféle feltétel nélkül ígér-
te tavaly októberben, a 150 ezer 
visszafizetését! Pedig dehogy! 

Arról volt szó: „Ha rám sza-
vaznak, kifizetjük a 150 ezret!”

tóba

Olvasói vers: 
BÍZTAM

BENNETEK,
ÁTVERTETEK!

Hozzátok szólok most döntéshozók!
Hozzátok, törvénymódosítást 

egymásra halmozók!
Hozzátok képviselők, kikre szavaztam, 

hogy engem képviseljetek!
Hozzátok, kikre azért szavaztam, mert 

megbíztam bennetek!
Hozzátok szólok, hogy 

megmondjam...
- Nagyon átvertetek!

Nektek adtam kezetekbe magam, s 
családom sorsát,

s Ti, csak magatoknak vágjátok szeletre 
a tortát!

Nektek adtam voksom a szavazó 
urnánál,

de nem azért, hogy mást se halljak, 
magyarázkodásnál!

Nektek adtam bizalmamat,
hogy az én érdekeim szerint 

szavazzatok,
de Ti, elvettétek munkahelyem, 

adósságba zavartatok!
Nem azt tettétek, mit kampánykor 

mondtatok!
Kiderült, hazugok a szátokból jött 

mondatok!
Azt ígértétek szebb jövőt csináltok!

S most saját zsebetek érdekében 
celebráltok!

Bezártátok bányám, gyáram!
Bank viszi el majd a házam!
Aluljárók köve lesz ágyam!

És…vagyunk így, de hányan,de hányan!
S most üldözöttként kukák fojtogató 

bűzében kotorászom.
Ólomként húz átázott 

kabátom,fázom.
Hátha egy kis száraz kenyérhéjat,
vagy legalább egy kiflivéget lelek.
Így telnek napjaim, s kezdődnek 

fagyos reggelek.
Megvetőn néz reám a kispolgári 

népség,
kívülről a fagy támad, belülről mardos 

az éhség,
Húzok egyet a kis lapos üvegemből,

mi széljárta, vékony kabátom rongyos 
zsebében hempereg.

Megvetéssel néznek rám, a még nem 
itt tartó emberek.

Dübörgő sínek felé visz rogyadozó 
lábam.

Ott még használható nejlonzsákot 
láttam.

A restiben keresek egy üres padot,
mire letehetném fejem.

Ha későn megyek, már-már ott sem 
marad helyem.

Ottfelejtett, gyűrött újság a takaróm,
s még félálmomban is térdelve 

koldulok...
Hogy ne lássák fogatlan arcomat, a fal 

felé fordulok.
Arcom barázdáin leszalad a könny.

Meddig tudom tartani még magam,
meddig tart még e közöny?

Megint túléltem egy csikorgó éjjelt,
újra tovább kell állnom.

Újra bűzös kukák közt élem kolduló 
világom.

Fagyott kőre ülök, éber álmomban
mellemre csuklik fejem.

Hajléktalan és egy üldözött lettem...
De ez, nem az én szégyenem...

Gabricsevics István

Hóvirág-bál lesz a Toldiban

Füstölgés…: Szemetes hétköznapjaink…

Apróságok

Mifelénk a kedd a szemétszállítás 
napja. Már előző nap este elhatá-
roztam, hogy időben össze fogom 
söpörni az utcát, mire megjönnek, 
készen legyek vele. 

Viszonylag jól is haladtam, de 
nagy volt a reggeli forgalom. Gyak-
ran felléptem az úttestről a járdára, 
hogy ne akadályozzam a forgalmat. 
Ilyen alkalommal haladt el mellet-
tem egy kék színű, Ford gyártmá-
nyú autó. A zárt autóban leengedte 
valaki az ablakot és kinyúlt egy kéz, 
kiszórta a kezében lévő narancs-
héjat az útra. Szerencsére azon a 
részen még nem söpörtem, de el-
töprengtem a dolgon.

Az egész gyümölcs elfér a kocsi-
ban, a héja már nem. Ugyanez vo-
natkozik ez a cigarettás dobozra is, 
vagy a kiürült folyadékos flakonra, 
vagy az energia italos dobozra egy-

aránt. Milyen dolog az, hogy más 
portája elé szemetelek? Mit szólna 
ahhoz, ha fordítva történne az eset?

Másik kedvencem, amit a multi 
parkolójában láttam. Megérkezik 
egy pár bevásárolni, de a férfi nem 
kíséri párját az áruházba, hanem a 
kocsiban marad. Szól a zene, és a jó 
ember unja magát tétlenül. Takarí-
tásba kezd. A felhalmozott szemét 
röpül kifelé a nyitott ablakon. Ha-
marosan nyílik az ajtó is, a hamu-
tartós is kiüríti, hisz degeszre volt 
már tömve. 

Emberünk alapos munka híve 
és kiszáll. A lábtörlőkről is lerázza 
a földet, mind a négyet. Elégedett 
lehetett a teljesítményével, mert rá-
gyújtott az utolsó szálra. A doboz 
repült a növények közé, hisz már 
nincs benne semmi.

Az asszonya még mindig sehol, 
kíváncsian keresi tekintetével az 
ablakon át. Ekkor felnyitja a cso-
magtartót és folytatja ott, ahol 
abbahagyta. Egy dobozba gyűjti 
a rengeteg felesleges limet-lomot, 
amit elvisz a bejárat melletti sze-
metesbe. Bele nem fér, hát leteszi 
mellé. Valaki csak meglátja – gon-
dolja -, mert elégedetten indul a 
kocsijához.

Ekkorra megérkezik párja is, és 
örömmel rakodnak az immár tisz-
ta gépkocsiba. Hogy a szél fújja 
tovább, vagy az eső mossa el a hát-
rahagyott mocskot, az már számára 
édesmindegy. 

A lényeg, hogy hasznosan töl-
tötte az idejét, nem pedig az utált 
bevásárlókocsi tologatását kellett 
végigszenvednie.

Révay György

Hazai pályán az Abonyi KID 
FC ellen gól nélküli döntetlennel 
kezdte az idényt a Nagykőrösi Ki-
nizsi Pest megyei harmadosztályú 
bajnokságban szereplő labdarúgó 
csapata február 22-én. Petrezse-
lyem István edző játékosai képvise-

lik mostantól a felnőtt nagykőrösi 
labdarúgást a megyében, miután 
az ismert TAO-botrányt követő-
en az elsőosztályú csapatot visz-
szaléptették a bajnokságból. Ez a 
csapat már valóban amatőr módon 
működik, amit az is tükröz, hogy 

a játékosok csak a sportág iránti 
szeretetből lépnek pályára. Így volt 
például kezdőjátékos Szabó László, 
a Nagykőrösi Rendőrkapitányság 
bűnügyi osztályvezetője is.

tudósítónktól

A nagykőrösi Toldi Miklós 
Élelmiszeripari Szakgimnázium, 
Szakközépiskola és Kollégium 
szülői munkaközössége idén is 
megrendezi hagyományos jóté-

konysági Hóvirág-bálját március 
7-én. Az iskola konyhája három-
féle menüt kínál, amelyhez a va-
csora- vagy támogatójegy február 
28-ig vásárolható az iskola titkár-

ságán. Az este jó hangulatáról 
Kecskeméti Dénes és zenekara 
fog gondoskodni.

tudósítónktól
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Továbbra is tisztázatlan jogi hátterű
oldalon tesz közzé nagykőrösi cikkeket

Horváth Tibor!
Az elmúlt héten beszámoltunk, hogy Lőrinczy Veronika arról tá-

jékoztatta lapunk tulajdonos-főszerkesztőjét, Dr. Ábrahám Tibort, 
hogy a www.nagykorosma.hu oldalt 2019. november 30-a óta nem 
ő szerkeszti, nem cége a kiadója, viszont az impresszumban ezt nem 
tűntették fel, s valószínűsíthető, hogy a médiahatóságnál sem jelen-
tették a változást.

Arról is írtunk, hogy ezen az oldalon jelennek meg Czira sajtósának 
Horváth Tibornak a teljesen egyoldalú – fideszes vezetést pozitív, míg az 
ellenzéket negatív színben feltüntető – írásai, önkormányzati híranyagok, 
stb.

„Ezek után egyértelműen adódik a kérdés – melyet ha kell, jogi úton 
tisztázunk - , hogy ki a jelenlegi kiadó, főszerkesztő, ki finanszírozza az 
oldalt, és ki finanszírozta Lőrinczy Veronika idejében is?!” – tettük fel a 
kérdést a Heti Hírek előző számában.

S láss csodát! Cikkünk megjelenése után törölték az impresszum-
ból Lőrinczy Veronikát és a Miabonyunk Safe Kft-t! 

Azonban továbbra is tisztázatlan kiadói háttérrel működik az ol-
dal, ugyanis nincs az impresszumban feltüntetve sem a kiadó, sem a 
főszerkesztő (de a meg nem nevezett főszerkesztő nevében van per-
rel fenyegetés) ! És ezen az illegálisnak tűnő oldalon jelennek meg 
nagykőrösi önkormányzati anyagok!!! Hogy lehet ez? Hogy lehet, 
hogy egy ilyen oldalon partnerként tüntetik fel az MTI-t?

Mi megkeressük a válaszokat…

Cziráék vagy elképesztően tudatlanok,
vagy szándékosan próbálják félrevezetni

a lakosságot
Sokszor, sokféleképpen elhangzott már a Czirához köthető médiából 

és fideszes képviselők szájából, hogy „Hol a konzervgyár?”, „Behazudták 
a konzervgyárat”, stb. Aztán itt az újabb „lemez”, a 150.000,-Ft visszafi-
zetéséről.

Véleményem szerint már egy tizenéves is tudja, hogy a választási kam-
pányban elhangzottakat a győztesnek kell teljesíteni! Miért? Mert ő kap 
felhatalmazást a programja megvalósítására, ő rendelkezik a megfelelő 
erőforrások felett, valamint ő hozhatja meg a döntéseket! Jó példa erre, 
hogy hiába szerette volna Zágráb Nándor a költségvetésben átso-
roltatni azt a pénzt, amelyet ki lehetne fizetni a csatornázásban 
érintett lakosságnak, és hiába szavazták ezt meg az ellenzéki kép-
viselők, a FIDESZESEK NEMMEL SZAVAZTAK, így nincs pénz 
kifizetés. Ez jól mutatja, hogy ellenzékből nem lehet megvalósítani 
a választási programot.

Mi következik ebből? Véleményem szerint két dolog:
Aki az ellenzéken kéri számon a választási ígéretét az vagy hihetetlenül 

buta és ostoba, vagy hülyének nézi a választópálgárokat és megpróbálja 
őket félrevezetni. Lehet választani…

S ha már itt tartunk: Orbán Viktor a 2010-es hatalomra kerülése előtt 
ígérte, hogy lesz 14. havi nyugdíj! Javasoljuk Czira Szabolcsnak, és a fi-
deszes képviselőknek, hogy a nagykőrösi nyugdíjasok érdekeinek védel-
mében legyenek szívesek olyan rendszerességgel Orbán Viktoron számon 
kérni a 13. és 14. havi nyugdíj ígéretét, mint ahogy azt teszik a nagykőrösi 
ellenzék választási programját illetően! 

Ugyanis van egy „aprócska” különbség: Orbán 10 éve hatalmon van és 
mégsem teljesíti azt amit ígért! Ha Czira nem kéri számon Orbán Vik-
toron a hazugságát, számomra az csakis egyet jelent: mégpedig azt, 
hogy számára a nyugdíjasok az évi egy ingyen vacsorával pusztán 
megvehető szavazónak számítanak, és nem fontos számára a min-
dennapi megélhetésük!

K.Zs.B.T.

NYILATKOZAT – 
Sohajda ne bűnbakot keressen, hanem

tisztázza az általa vezetett klub pénzügyi 
visszásságait! 

Mint ismereteses, 50 milliós pénzügyi visszaélés gyanúja lengi körül a 
Kinizsit, melynek következménye, hogy büntetőfeljelentés született a Ma-
gyar Labdarúgó Szövetség részéről az egyesület ellen. Fentiekből adódóan 
a sportszervezet komoly anyagi és szakmai bajban van! Vezetője, Sohajda 
Márk – aki egyben fideszes önkormányzati képviselői is – ahelyett, hogy 
igyekezne tisztázni miből is adódott az 50 milliós el nem számolt TAO 
tétel, ahelyett, hogy magyarázatot adna arra, hogy ha 50 millióval sem 
tud megfelelően bánni, akkor miért kezd bele az adófizetők pénzéből 400 
milliós beruházásba, ahelyett, hogy mindezek után kellő szerénységet és 
megbánást tanúsítana vádaskodásba kezd, és bűnbakképzéssel próbálja 
másokra hárítani a felelősséget!

Álláspontunk szerint első áldozata ennek a „Sohajda-mosdatásnak” 
Rónaszéki Lajos, aki az el nem számolt TAO pénz ötödéért nyilvánosan 
is vállalta a felelősséget, s ennek az lett az eredménye, hogy az egészet a 
nyakába akarják varrni! 

De ki lesz a következő bűnbak? A Kinizsi régi vezetősége? Régi tagsága? 
Vagy olyanok is, akiknek semmi közük sem volt a klub vezetéséhez? 

Még ez az abszurd helyzet is előállhat! Jó példa erre, hogy Sohajda Márk 
úgy próbálja menteni magát, hogy politikai ügyet gerjeszt a jelen állás 
szerint bűncselekménynek tűnő gazdasági ügyéből, és mi sem természete-
sebb, hogy a Jobb Nagykőrösértet veszi elő…

Pechjére azonban a Jobb Nagykőrösért egyesületnek soha semmilyen 
pénzügyi- és szakmai kapcsolata nem volt a Kinizsi FC-vel! Ellenben a 
Jobb Nagykőrösért elkötelezett a sport mellett, különös tekintettel is az 
ifjúság sportkultúrájának kialakításában, valamint a tehetséggondozás-
ban! 

Mint ahogy elkötelezett az adófizetők pénzének védelmében is…
Éppen ezért felszólítjuk Sohajda Márkot, hogy nyilvánosan, megfelelő 

dokumentumokkal tisztázza a következőket:
- Hová tűnt el a kérdéses 50 millió forintos TAO támogatás?
- Mennyi TAO támogatást vettek fel a röplabda ügyén, és azt mire 

költötték?
- Hányan röplabdáznak? Mennyi versenyen vettek részt? 
- Azok, akik a röplabda pénzből fizetést (megbízási, illetve vállal-

kozói díjat) kapnak, mennyi munkaórát dolgoznak, hány gyermekkel? Jó 
lenne ezekről fotódokumentációt, illetve jelenléti ívet látni…

- Készült-e átadás-átvételi dokumentum a gyermekek vitaminok-
kal való ellátásáról? Ha nem, hogyan tudják bizonyítani, hogy valóban 
többszázezer forintért vásároltak vitaminokat és azokat valóban átadták a 
sportolóknak? 

- Mástól is kértek árajánlatot a vitaminok beszerzésére, vagy csak a 
Kinizsi vezetésében érdekelt személy családtagjától? 

- Mikor előjött a klubház építés ötletével és az ahhoz kapcsoló-
dó kb. 200 milliós önkormányzati támogatás kérésével, tájékoztatta-e a 
nagykőrösi döntéshozó szervet a Kinizsi el nem számolt TAO-járól, és a 
feljelentésről? Ha a feljelentés később történt, utána tájékoztatta-e a dön-
téshozókat róla?

- Miből kívánja fenntartani a klubházat, miből kívánja fizetni 
a rezsiköltséget, ha a vezetése alatt olyan anyagi helyzetbe került a klub, 
hogy a bajnokság közepén még a csapatot is vissza kellett léptetni, mert a 
játékosok díját is képtelen kigazdálkodni?

Várjuk Sohajda Márk válaszát, és javasoljuk, hogy az energiáit bűnbak-
keresés helyett a vezetése alatt álláspontunk szerint hatalmasat bukó szer-
vezet rendbetételére összpontosítsa!

Jobb Nagykőrösért elnöksége

MúltHeti Hírek  MúltHeti Hírek  MúltHeti Hírek
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Az elmúlt hetekben a Nagykő-
rösi Kinizsi TAO-botrányától volt 
hangos az országos sajtó. Mérték-
adó lapok írtak az eladósodott 
egyesület százmilliós luxusklubhá-
záról, még az RTL híradó stábja is 
eljött Nagykőrösre. A foci körüli 
felfordulás közepette azonban 
jótékony csönd van a Kinizsi 
röplabda szakosztálya körül. Pe-
dig a lapunkhoz eljutott infor-
mációk szerint ott is lehet elég 
„érdekességet” találni.

Itt van mindjárt egy nem is olyan 
régen, 2019. december 6-án kelt 
határozat, amelyen aláírásként 
Ludvig Zsolt, a Magyar Röplabda 
Szövetség főtitkárának neve szere-
pel. Tárgya: sportfejlesztési prog-
ram jóváhagyására irányuló kére-
lem elbírálása. A határozat szövege: 
„a támogatási igazolás kiállításá-
nak feltételét képező sportfejlesztési 
program jóváhagyására irányuló 
eljárással kapcsolatban a (…) Nagy-
kőrösi Kinizsi Sportegyesület kérel-
mező (székhelye: 2750 Nagykőrös, 
Balla Gergely utca 2., adószáma: 
18268733-1-13, képviselője: Sohaj-
da Márk) sportfejlesztési program-
jának szakmai tartalmát, illetve 
annak költségvetését (…), valamint 
a sportfejlesztési programban ren-
delkezésre álló információk alapján 
jogcímenként az alábbi összegekben 
jóváhagyom…”

A határozat egyszer utánpót-
lás-nevelés feladatainak ellátása 
jogcímen egy 22.994.408,- fo-
rintos és versenyeztetés jogcí-
men pedig egy 509.249,- forin-
tos „elszámolandó összeg” tételt 
tartalmaz.

Ezt a dokumentum ki is bontja, 
részletesen ismerteti, hogy mit je-
lentenek. 

Utánpótlás-nevelés jogcímen a 
22.994.408,- forint a következő té-
telekből tevődik össze:

- gyógyszerek, diagnosztikai esz-
közök 1.500.000,- forint, 

- személyszállítási költségek 
1.500.000,- forint, 

- nevezési költségek 100.000,- fo-
rint, 

- sportlétesítmény, sportpálya 
bérleti díja 4.800.000,- forint, 

- fejlesztéssel, edzőtáborozással és 
versenyeztetéssel közvetlenül ösz-
szefüggő szállás és étkezés költsége 
1.100.000,- forint, 

- a programban résztvevő 
sportszakemberek személyi jel-
legű ráfordításai 13.576.750,- 
forint, - jogcímhez tartozó köz-
reműködői díj összege 417.658,- 
forint.

A versenyeztetés 509.249,- forin-
tos összege 500.000,- forint pálya-
hitelesítési, jegyzőkönyvvezetői díj-
ból és 9250,- forint közreműködői 
díjból tevődik össze.

Már önmagában ez az össze-
sítés is megdöbbentő annak a 
tükrében, hogy a Kinizsi röp-
labda szakosztálya néhány kö-
zépiskolás kislányból áll, akik 
nem szerepelnek bajnokságban 
- legalábbis a ritkán közölt fa-
cebookos hírek szerint. De hogy 

a meglepetések sorát folytassuk, 
a Kinizsi honlapján megtalálható 
az a kérelem is, amely a határoza-
tot követően 2019. december 13-i 
keltezéssel született Sohajda Márk 
aláírásával - aki akkor már fideszes 
képviselőként a nagykőrösi önkor-
mányzat jogi bizottságának elnöke 
volt -, és a határozatban szereplő 
számokat bontja ki még részlete-
sebben.

A Sohajda Márk által jegy-
zett kérelem szerint 2017-
ben, 2018-ban és 2019-ben is 
5.000.000,- forint támogatás-
ban részesült az egyesület. Ez 
önmagában igaz, de azt a kérel-
mező már nem említette meg, 
hogy ezt nem a röplabda szak-
osztály, hanem a labdarúgás 
kapta! 

Saját bevételként (tagdíj, jegy-
bevétel) 2017-ben 1.000.000,- 
forintot, 2018-ban és 2019-ben 
nulla forintot nevezett meg. 
Látvány-csapatsport támoga-
tásból származó bevétel 2017-
ben 11.000.000,-, 2018-ban 
66.000.000,- (!), 2019-ben pe-
dig 30.000.000,- forint volt. 
Egyéb támogatás 2017-ben nem 
volt, 2018-ban 12.000.000,-, 
2019-ben pedig 33.000.000,- 
forint. Az adatokból nem derül 
ki, hogy ezek a pénzek a labdarúgó 

Röpködő tízmilliók, százezres fizetések a Kinizsinél?
vagy a röplabda szakosztály bevé-
telei voltak-e, vagy összességében 
ennyihez jutott a klub, amiben pél-
dául benne van a focisták TAO-tá-
mogatása is?

A kiadások alakulása szintén 
nehezen értelmezhető. Személyi 
(bér és bérjellegű + járulékkal) 
kiadás 2017-ben 2.000.000,-, 
2018-ban 17.000.000,-, 2019-
ben pedig 15.000.000,- fo-
rint volt. Rezsiként 2017-
ben 4.000.000,-, 2018-ban 
3.000.000,-, 2019-ben pedig 

13.000.000,- 
forint sze-
repel a be-
adványban . 
A nya g költ -
s é g k é n t 
2 0 1 7 - r e 
9.000.000,-
, 2018-ra 
51.000.000,- 
(!), 2019-
re pedig 
29.000.000,- 
f o r i n t o t 
t ü n t e t t e k 
fel. Igénybe 
vett szolgál-
t a t á s k é n t 
3.000.000,-, 

illetve 12 – 12.000.000,- forint 
szerepel.

A kérelem tartalmaz szöveges 
részt is, amelyben Sohajda Márk 

például ezt írja a röplabda szakosz-
tályról: „A gyors fejlődés folytán 
már a labdarúgás mellett ez lett az 
egyik legnagyobb létszámú szakosz-
tályunk”. Tekintettel arra, hogy a 
Kinizsinek legjobb tudomásunk 
szerint más szakosztálya nincs, így 
nehéz is lett volna másként történ-
nie. A többi kamugyanús mondat 
idézésétől most eltekintenénk, mert 
sokkal érdekesebbek a számok, ame-
lyek további kérdéseket vetnek fel.

A kérelem szerint a Kinizsinek 
39 igazolt és versenyengedéllyel 
rendelkező röplabda játékosa van: 
U13 mini 4 fő (1 indított csapat); 
U15 19 fő (1 indított csapat); U17 
serdülő 9 fő (1 csapat); U19 ifjúsá-
gi 7 fő, külön csapatuk nincs. A 3 
csapatban szereplő 39 játékos után 
utánpótlás jogcímen igényelhető 
maximális támogatás 25.200.000,- 
forint.

A bevételek után talán még ér-
dekesebbek a kiadások részletei. 
A 3 csapatnak a létszámuktól füg-
getlenül 10 darab, egyenként 50 
ezer, összességében 1.500.000,- fo-
rint értékű vitamincsomagot vá-
sárolnak/vásároltak „gyógyszerek, 
diagnosztikai eszközök beszerzése” 
címen. Kifizetendő bérleti díjként 
3 x 1.600.000,- forintot tüntet-
tek fel. Fizetések is szerepelnek a 
kérelemben. Két edzőnek fejen-
ként 1.792.500,- forint, ami havi 
bruttó 150.000,- forintot jelent. 
(Csak emlékeztetőül a labdarúgó 
csapatok utánpótlás edzői átlagban 
50.000,- forintot kapnak) A masz-
szőrnek havi 130.000,- forint, ösz-
szességében 1.528.150,- forint jár. 
Szerepel a táblázatban még tech-
nikai vezető és egy sportszervező, 
sportmunkatárs is, akikhez fejen-
ként 300.000,- forint fizetést írtak, 
ami összesen fejenként 4.231.800,- 
forintot jelent. A csatolt mellékle-

tekből kideríthető az 
is, név szerint kikhez 
tartoznak az előbbi 
összegeket. A masszőr 
hölgy ugyanaz a sze-
mély, aki a focistáknál 
is ellátja ezt a feladatot. 
A több mint 4 milliós 
fizetésekhez hozzáren-
delt technikai vezető-
nél Veszprémi Zsolt 
neve, a sportszervező, 
sportmunkatársnál pe-
dig az önkormányzat 
jogi bizottsága fideszes 
elnökének, Sohajda 
Márknak a neve olvas-
ható. Hogy utalás vagy 
bármilyen kifizetés a 

valóságban történt-e, az ebből a do-
kumentumból nem tudható meg.

A beadványhoz egyébként tarto-
zik egy nyilatkozat is, amelyben ez 
olvasható: „alulírott Sohajda Márk, 
mint a Kérelmező képviselője, kije-
lentem, hogy a kérelemben foglalt 
adatok, információk és dokumen-
tumok teljes körűek, valósak és hi-
telesek…”

könyvelő
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Kedvezménymegvonással
emelik a piaccsarnok bérleti díjait

Kövessen minket a facebookon is! Számít a véleménye! 
Ossza meg tartalmainkat, hogy még többen

értesüljenek a térségünkben történt eseményekről.
www.facebook.com/heti.hirek/

Az önkormányzat képvise-
lő-testülete 2020. április 1-i 
hatállyal visszavonta a nagykő-
rösi piaccsarnok bérlőinek biz-
tosított bérletidíj kedvezményt. 
Emiatt egyes bérlők fizetendő 
díja jelentősen megemelkedik.

Az erről szóló előterjesztés em-
lékeztet arra, hogy a képviselő-tes-
tület 2018 novemberében vizsgálta 
felül – azaz emelte -, illetve a pi-
accsarnok vonatkozásában kiegé-
szítette a f izetendő díjak mérté-
két, amelyet előzőleg 2012-ben 
állapított meg. Ugyanekkor hozott 
határozatot a testület arról is, hogy 
„azon korábbi bérlők részére, akik 

felépítménye a megépülő piaccsar-
nok területével érintett volt, a bérleti 
szerződés megkötését Nagykőrös Vá-
ros Önkormányzat Képviselő-testü-
letének a piacról és vásárokról szóló 
12/2012. (III. 30.) önkormányzati 
rendelet 3. melléklet 4. táblázat 1-4 
pontjának alkalmazásával rendeli 
megkötni”. Ez magyarra lefordítva 
azt jelenti, hogy a város az alacso-
nyabb díjak alkalmazásával próbál-
ta kárpótolni azokat a bérlőket, 
akiknek a piaccsarnok építésének 
ideje alatt ideiglenes helyre kellett 
költözniük, ami pluszköltséggel, 
kellemetlenséggel, esetleg forga-
lomcsökkenéssel járt. Ezt a ked-
vezményt vonták most vissza, azaz 
április 1-től a magasabb díjat kell 
nekik is fizetni.

Ez a számok nyelvére a követ-
kezőt jelenti. Az „árusító pavilon 
által elfoglalt területért” 2012-ben 
még 1400 forintot kellett fizetni 
négyzetméterenként, 2018-ban ezt 

1800 forintra emelték. Az „árusító 
pavilon előtere által elfoglalt terüle-
tért” 2012-ben 1200 forintot kért a 
KÖVA, 2018-ban már 1500 forin-
tot. Az „italmérés, vendéglátó ipari 
tevékenység pavilonja által elfoglalt 
terület” díja 1800 forintot kóstált 
négyzetméterenként 2012-ben, 
2018-ban pedig 2000,- forintot. Az 
„italmérés és vendéglátó ipari tevé-
kenység pavilonja előtti területért” 
2012-ben 1500,- forintot, 2018-
ban pedig 1600 forintot kellett 
leszurkolni négyzetméterenként.

A kedvezmény visszavonására 
tett javaslatát Vozárné Ragó Ildikó 
KÖVA vezérigazgató a következők-

kel indokolta. Az eltelt időszak alatt 
(tehát 2018 novemberétől) a pi-
actér környezete tovább fejlődött: 
befejezéséhez közeledik a bekerí-
tett piacot körülvevő út felújítása, 
megfelelő műszaki paraméterekkel 
rendelkező parkoló kialakítása. Vo-
zárné szerint láthatóan jelentősen 
emelkedett a piaccsarnok vásárlói 
igénybevétele, míg a csarnokon kí-
vüli területek forgalma az időszak-
nak megfelelően korábban meg-
szokott mértékben alakult. „Tehát 
a határozatban megfogalmazott 
cél megvalósult” – írja. Hozzátette 
még, hogy a bérek 2020. janu-
ár 1-jei emelkedése okán jelen-
tősen nőttek az üzemeltetési 
költségek is.

Vozárné indokait Czira Sza-
bolcs elfogadta, és a február 13-i 
ülésre beterjesztve visszavonták 
a kedvezményt.

könyvelő

„Az exhibicionista ember, aki, ha 
nem sajtónyilvános egy rendezvény, 
akkor arra el sem megy…” – cím-
mel jelent meg egy meglehetősen 
furcsa írás a nagykőrösi polgármes-
ter kabinettagjai által szerkesztett 
Önkormányzati Hírekben. A cikk 
azért furcsa, mert annak szerzője, 
Horváth Tibor nem árulta el, hogy 
kiről szól. Nem volt benne annyi 
férfias bátorság, hogy leírja fröcsö-
gése célpontjának a nevét.

Horváth szerint egy „exhibicio-
nista, nárcisztikus (?) személyiség” 
úgy reagált arra a hírre, miszerint 
fórumot tartanak Nagykőrösön 
a 441-es út felújításával kapcso-
latosan, hogy „elmenni egy nem 
sajtónyilvános tájékoztatóra pedig 
értelmetlen időpocsékolás.” A gyá-
va szerző nem meri leírni, hogy 
támadásának célpontja újra 
Nagykőrös református gimná-
ziumának nyugalmazott igazga-
tója, Suba Lajos. Ugyanis az idé-
zet, amit Horváth egy hosszabb 
szövegből ragadott ki, tőle szár-
mazik, László Ferenc egyik face-
bookos bejegyzése alá írta.

Suba Lajos azzal kapcsolatban 
fejtette ki véleményét, hogy a Nem-
zeti Infrastruktúra Fejlesztő (NIF) 
Zrt. a 441-es út felújításának ter-
veit bemutató nem sajtónyilvános 
fórumot szervezett Nagykőrösre, 
miközben – ahogy arra László Fe-
renc felhívta a figyelmet – valakik 
már eldöntötték, hogy csak a Kecs-
kemét és Katonatelep közötti sza-
kasz lesz 2x2 sávos, onnan tovább 
Nagykőrösig már nem.

Suba Lajos a tőle megszokott 
őszinteséggel írta le véleményét: 
„Megint döntöttek az emberek 
feje fölött! Egyeztetés nélkül 
lesz az, amit ’ők’ akarnak. A 
három város lakossága nem ér-
demli meg a 441-es összekötő 
út, átmenő forgalomhoz szük-
séges megvalósítását? Az ország 

narancsos területein pedig már 
megvalósultak az ehhez hasonló 
utak. A politikailag alkalmat-
lan városvezetés és kapcsolatait 
másra használó képviselő évti-
zedek óta képtelen ezt a legsú-
lyosabb problémát megoldani! 
Örülök a virágoknak meg dí-
jaknak, de a biztonságos köz-
lekedés biztosítása mindennél 
fontosabb! Elmenni egy „nem 
sajtónyilvános tájékoztatóra” pe-

dig értelmetlen időpo-
csékolás. ’Az idő pénz és 
mi szegények vagyunk!’ 
- mondta egykori ta-
nárunk Schleiszner Joh-
ni bácsi.”

Mint olvasható, Suba 
Lajos arról írt, hogy azért 
tartja értelmetlennek el-
menni a fórumra, mert 
már előre eldöntötték 
„ők”, hogy milyen lesz az 
út, nem pedig azért, mert 
nem lesz ott a sajtó. Hor-
váth Tibor kiragadott a 
szövegkörnyezetéből egy 

mondatot és szokásához híven azt 
forgatta ki, magyarázott bele olyat, 
ami miatt Suba Lajost exhibicio-
nista, nárcisztikus személyiségnek 
titulálta. Azt a kérdést is feltette, 
hogy vajon azért nem akar elmenni 
a nem sajtónyilvános rendezvényre, 
mert „egyszerűen csak a kényszere-
dett szereplési vágy, a magamuto-
gatás hajtja, és ha nincs ott a sajtó, 
ami előtt fontoskodhatna, akkor az 
már nem is fontos neki?”

Horváth leírja azt is, hogy „az ex-
hibicionizmus magamutogatási vá-
gyat, szereplési vágyat jelent”, majd 
hozzáteszi, hogy az exhibicionisták 
„az átlagnál jobban szeretnék ma-
gukat megmutatni, elismeréseket 
szerezni, visszaigazolást kapni”.

Aki Horváth Tibortól eltérő-
en ismeri Suba Lajost, az tudja, 
hogy azok közé tartozik a vá-
rosban, akiknek nincs szüksé-
gük magamutogatásra. Hiszen 
a sportban, a pedagógusi pá-
lyán, a református gimnázium 
igazgatójaként és helytörténeti 
kutatásaival is olyan maradan-
dót alkotott a városban, amely-
lyel beírta nevét Nagykőrös 
történelemkönyvébe, ellentét-
ben például Horváth Tiborral, 
aki vagy Czira megrendelésére, 
vagy saját lelkivilágából adódó-
an mocskol életüket tisztesség-
ben leélt nagykőrösi embereket.

könyvelő

Czira bértollnoka újra
Suba Lajost mocskolja
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A nagykőrösi rendőrök
elfogtak egy háromfős bandát, 
amelynek tagjai egy idős nőt 

raboltak ki otthonában
A csak barátságos kutyája társa-

ságában élő asszony 2020. február 
15-én este tévét nézett, amikor 
csörömpölést hallott a konyhából 
– mint utóbb kiderült, egy kővel 
törték be az ablaküveget. A nehe-
zen mozgó nő kiérve egy ismeret-
len férfival találta magát szembe, 
aki befogta a száját, lefogta a kezeit 
és a hálószoba felé terelte, miköz-
ben egy második ismeretlen férfi 
mászott be az ablakon. Az egyik 
támadó életkoránál és testi erejénél 
fogva szótlanul sakkban tartotta 60 
éves áldozatát, míg társa a lakrész-
ben lévő gurulós járássegítő kosa-
rából kiemelte a pénztárcát, amely-
ben 2.500 forint volt, és felkapott 
egy mobiltelefont. Néhány perc 
alatt végeztek, kiugrottak az abla-
kon és elmenekültek a helyszínről.

A nagykőrösi nyomozóknak 42 
óra elegendőnek bizonyult a tá-
madók kézre kerítéséhez. A három 
férfit 2020. február 17-én kora 
délután lakásukról állították elő. 

Az őrizetbe vett 19, 23 és 28 éves 
helyi férfiakat rablás bűntettének 

megalapozott gyanúja miatt kihall-
gatták. Ketten panaszt tettek a gya-
núsítás ellen, egyikük tagad.

A 23 éves gyanúsított ellen to-
vábbi 7, a 19 éves gyanúsított ellen 
további 2, a 28 éves gyanúsított 
ellen további egy büntetőeljárás 
van jelenleg is folyamatban vagyon 
elleni bűncselekmények elkövetése 
miatt.

A rablás bűntettének megalapo-
zott gyanúja miatt kezdeményezett 
eljárást a Nagykőrösi Rendőrkapi-
tányság folytatja le.

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság

Nagy tűz Kőröstetétlenen,
elégett a falu traktorja is

Készenléti rendőrök jártak
a kőrösi gimiben

Pályaorientációs előadást tar-
tott a nagykőrösi Arany János 
Református Gimnáziumban Bézi 
Róbert István főtörzsőrmester és 
Terecskei Viktória főtörzszászlós, a 
Készenléti Rendőrség Humánigaz-
gatási Szolgálatának szervezésében 
február 11-én.

A rendőrség munkatársai be-
mutatták a szervezet működését, 

konkrét történetekkel engedtek 
bepillantást hivatásuk mindennap-
jaiba. A fiatal rendőrök eszközöket 
is hoztak magukkal, így aki akarta, 
magára ölthette a védőfelszerelése-
ket és kipróbálhatta, milyen pajzs-
zsal a kézben mozogni. Az előa-
dáson többségében a 11.d és 12.d 
osztály diákjai vettek részt.

tudósítónktól

Kigyulladt a polgármesteri hi-
vatal mellett álló 200 négyzetmé-
teres raktár február 5-én délután 
Kőröstetétlenen. A katasztrófavé-
delem közleménye szerint a tűz-
oltók kiérkezésekor az épület már 
teljes egészében égett, a lángok 

átterjedtek a raktár melletti épület 
tetőszerkezetére is. A tüzet a ceglé-
di és a szolnoki hivatásos tűzoltók 
oltották el.

Pásztor Imre, Kőröstetétlen 
polgármestere az Új Néplapnak 

Kék Hírek  Kék Hírek  Kék Hírek  Kék Hírek

nyilatkozva elmondta, hogy fél hat 
után egy járókelő észlelte a lángo-
kat és szólt neki. A tűzoltók húsz 
perc alatt a helyszínre értek. A tűz 
okát egyelőre nem tudni, ő is csu-
pán feltételezi, hogy rövidzárlat 
okozhatta.

A raktárépületben egyebek mel-
lett az önkormányzati feladatellá-
tásához szükséges munkaeszközö-
ket tároltak. Ezek, valamint a falu 
környezetének művelésére hasz-
nált kistraktor és pótkocsi mind 
a lángok martaléka lett. Az épület 
használhatatlanná vált.

Elérték a lángok a szomszédos 
polgármesteri hivatalt is, ám itt 
nem keletkezett számottevő kár. A 
kazánházra és a hivatalra kötöttek 
biztosítást, de a raktárhelyiségre 
és a benne lévő eszközökre nem, 
ezeket nehezen tudja pótolni a kis-
község.

- Leghamarabb a kistraktort és 
a pótkocsit kell majd helyettesí-
tenünk, hiszen valamivel dolgoz-
nunk kell a faluban. A szerszáma-
ink és egy kompresszor is mind-
mind odalettek… – panaszolta.

tudósítónktól
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Hozzávalók:
• 1 kilogramm répa
• fél evőkanál só
• 1 evőkanál cukor
• 2 teáskanál füstölt paprika
• fél teáskanál cayenne-bors
• 1 teáskanál őrölt koriandermag
• 5 gerezd fokhagyma (zúzott)
• 1 teáskanál feketebors
• 3 evőkanál ecet
• 1 nagy darab vö-

röshagyma
• 160 milliliter olí-

vaolaj
Elkészítés:
Pucoljuk meg a 

répákat, majd vág-
juk julienne-re, 
vagyis hajszálvékony 
szeletekre. 

Tegyünk mindent 
egy tálba - az olívao-
laj és a hagyma kivételével -, alapo-
san keverjük össze, tegyük félre. 

Öntsük az olívaolajat egy ser-
penyőbe, dobjuk rá az összeaprí-
tott hagymát, dinszteljük üvegesre, 

majd pirítsuk aranybarnára. Az 
olajat húzzuk le a tűzről, szűrjük 
le, majd fél bögrényit tegyünk egy 
kis lábasba, tegyük vissza a tűzre, 
addig melegítsük, míg majdnem 
füstölni kezd, így adjuk a salátához. 
A megmaradt olajat és hagymát te-
gyük félre, jól jön majd egy másik 
recepthez.

Adjuk a forró olajat a répasalátá-
hoz, egyszerre mindig csak keveset, 
közben folyamatosan kevergessük. 
Ízlés szerint fűszerezzük.

Jó étvágyat!

HOROSZKÓP
KOS                                 03. 21 - 04. 20.

BIKA                               04. 21 - 05. 20.

IKREK                            05. 21 - 06. 21.

RÁK                                06. 22 - 07. 22.

OROSZLÁN                   07. 23 - 08. 23.

SZŰZ                              08. 24 - 09. 23.

MÉRLEG                       09. 24 - 10. 23.

SKORPIÓ                       10. 24 - 11. 22.

NYILAS                          11. 23 - 12. 21.

BAK                                12. 22 - 01. 20.

VÍZÖNTŐ                      01. 21 - 02. 19.

HALAK                          02. 20 - 03. 20.

Rengeteg munka vár a napokban, ügyesen kezeled a 
feladataidat, és osztod be az idődet. Okosan szerve-
zed meg a napodat, de még így is előfordulhat, hogy 
elúszol a teendőkkel. Ebben az esetben a legrosszabb 
megoldás, ha fejetlenül kapkodni kezdesz.

Végre kapsz néhány pozitív visszajelzést a munka-
helyeden, ez erőt ad neked a további munkához. 
Ha ügyes vagy, akkor a jövedelmed is emelkedhet, 
felkérhetnek rá, hogy végezd el szabadságon lévő 
munkatársaid feladatait is. Mérlegeld okosan, hogy 
futja-e erre az erődből!

Arra vágysz, hogy könnyebb lehessen az életed a 
munkahelyeden, úgy gondolod, hogy mostanában 
túlságosan sok terhet raktak a vállaidra. Megenged-
heted magadnak, hogy lazíts egy kicsit, de azért a 
feladataidat vedd komolyan, ne csússz a határidők-
kel!

Jól kommunikálsz, és ez lehetőséget adhat arra, hogy 
előnyöket harcolj ki magadnak a munkahelyeden. 
Gondold végig, hogy milyen kérdésekben kellene 
egyeztetned a feletteseiddel. Ha alkalom adódik, 
akkor ne habozz kihasználni a lehetőséget!

Most fontos, hogy mennyire vagy baráti kapcsolat-
ban munkatársaiddal. A jó hangulat pozitív, de a 
magánéletedet ne beszéld ki a többieknek! Ha 
így teszel, akkor kiszolgáltatott helyzetbe kerül-
hetsz, észreveheted, hogy pletykák céltáblája lettél! 
Ha hazaérsz, akkor gondoskodj szórakozásról, amit 
családtagjaiddal oszthatsz meg.

Te olyankor is hajlandó vagy túlórázni, ha nem kapsz 
ezért plusz pénzt. Most azonban anyagi szinten is 
eredménye lehet a plusz munkának! Könnyen előfor-
dulhat, hogy pénz áll a házhoz, ami elégedettséggel 
tölt el. Ha főnököd jutalmat ad neked, akkor ne csak 
a pénzt lásd a gesztusában, hanem a megbecsülését 
is!

Mindig jellemző rád, hogy határozottan képviseled 
az álláspontodat, erőteljes egyéniség vagy. Most 
mindenki hallgat a szavadra, ha ügyes vagy, akkor 
jó lehetőségeket kaphatsz az előrelépésre. A vezető 
pozíció, pedig olyan terület, ahol valóban kivirágoz-
hatsz!

Minden erőtartalékodra szükséged lesz, ha át akarod 
vészelni valahogy a következő napokat. Annyira fá-
radt lehetsz, hogy minden egyes szabad percedet pi-
henésre kellene fordítanod. Ha teheted, akkor feküdj 
le korábban, és aludd ki magad jó alaposan!

Fontos, hogy a kapcsolataid mindig működőképesek 
legyenek, és még inkább így van ez, ha üzlettel fog-
lalkozol! Gondozd egy kicsit jobban az ismeretségei-
det, hiszen munkalehetőséget, vagy pénzt jelenthet-
nek neked! A magánéletedben igaz lehet, hogy szinte 
minden idődet kedveseddel töltenéd, - nagyon érzéki 
hangulatban lehetsz!

Semmi kedved most csapatban dolgozni, de mégis 
alkalmazkodnod kell munkatársaidhoz! Jobb, ha 
igyekszel jó képet vágni a közös feladatokhoz, hiszen 
a morcossággal, kedvetlenséggel csak elmérgesíted a 
helyzetet! Harmonikusak maradhatnak a munka-
helyi kapcsolataid, ha elfogadod, hogy most nem 
dolgozhatsz egyedül.

Ha komoly célokért küzdesz a munkahelyeden, 
szükséged lesz munkatársaid támogatására! Előkelő 
helyed lehet a csapatban, de valójában Te vezető po-
zícióra vágysz! Adj magadnak időt rá, hogy megvaló-
sítsd az álmaidat! A magánéletedben fontos, hogy ne 
törődj bele a hétköznapok szürkeségébe.

Próbáld meg visszaszerezni az energikusságodat, 
hiszen naprakésznek kell lenned! Elképzelhető, hogy 
ezen múlik az előléptetésed, amire már olyan régen 
áhítozol. Ha megfelelsz a követelményeknek, akkor 
alkalmasnak ítélnek arra is, hogy munkatársaidat 
vezesd!

Fűszeres répasaláta

Korszerű működéssel és
kibővített tartalommal

várjuk olvasóinkat
a jól ismert webcímen: 

www.hetihirek.hu
Nagykőrös és térsége

hiteles hírforrása!
Hirdetésekkel kapcsolatban

érdeklődjön szerkesztőségünknél!

  E heti rejtvényünk Yosep Haydn-al kapcsolatos.
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INGATLAN
APRÓHIRDETÉSEK

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 1000 Ft+ Áfa/alkalom, 4 megje-
lenés esetén 3000 Ft+Áfa. Keretes részvétnyilvánítás bruttó 1000 Ft. Befizethető az ol-
vasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket 
kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

EGYÉB
Érvényes: március 03-ig

55 éves férfi 40-50 év közötti hölgytársat keres. Sze-
retetre vágyom. Tel.: 53/356-251                        (1)
80 éves férfi 70 év körüli, németül beszélő hölgyet 
keres. Szabó József 76/434-740                           (1)
Csibe keltető eladó. 56 éves férfi, 45-55 év közötti barátnőt 
keres. Tel.: 70/977-5434                                                          (1)

TÁRSKERESŐ
Eladó Nagykőrösön, a Galgóczi K. u. 2. sz. alatti belső házrész. 
440 m2 csatorna + fúrott kút + 1 hold tanyatelek a Bánom 
dűlőben + 800 nöl zártkert. Tel.: 06-30/464-4054               (1)

Babakocsi, 2 db fotel, 1 db kihúzható kanapé, régi 
típusú pad, 5 liba eladó. Tel.: 70/977-5434          (1)

2020-02-14
Az elmúlt időszakban világszerte a figyelem középpontjába ke-

rült a sussex-i hercegi pár, és ennek kapcsán a fogadóirodák is szá-
mos eseményt vettek fel kínálatukba. (Fortunaweb).

Mint ismeretes Harry - II. Erzsébet királynő unokája, Károly trónörö-
kös és a néhai Diana hercegnő másodszülött fia – feleségével, Meghannal 
együtt gyakorlatilag kivonult a brit királyi családból, a monarchia hivata-
los programjaiban a továbbiakban nem vesznek részt, közpénzellátmányt 
nem vesznek igénybe és a királynőt sem képviselik hivatalos fórumokon.

Közismert, hogy a britek mindenre fogadnak - politikára, imádott 
Premiere League-jükre, a Brexitre, Skócia kiválására, a következő James 
Bondra, mindenre. Harry iránti rajongásukat, ha más nem, az is jól mutat-
ja, hogy mióta a herceg nagykorú lett, se szeri, se száma a vele kapcsolatos 
„Royal Special” fogadási lehetőségeknek. 

A 22Bet fogadóirodánál most például meg lehet tippelni, hogy mi lesz 
Harry herceg élete első fizetett állása. A legkevesebb pénzt az éri, ha rögbi 
edző lesz, erre csak 2.49-es szorzót adnak, vagy ha beáll a seregbe (5.5). 
Hasonló eséllyel lesz a bukik szerint tv producer vagy rendező (6.5) illetve 
tv-bemondó (7) is. Ha esetleg a brit turisztikai hivatal feje válna belőle, az 
már jóval nagyobb summát jelentene az erre fogadóknak (51), de a legjob-
ban az jár, aki azt tippelni, hogy az Eton College igazgatója lesz, és ez netán 
valóra is válik (99).

Meghan Markle első fizetett tv-sorozatos munkájára is fogadhatunk. A 
bukmékerek szerint legvalószínűbb, hogy korábbi sorozatába, a Suits-ba 
fog visszatérni, erre 2-szeres szorzót kínál az iroda jelenleg, majd a The 
Crown (2,75) következik a sorban - bár ennek készítői a közelmúltban 
bejelentették, hogy a sorozat nem fogja feldolgozni a jelen eseményeit. A 
két korábban említett sorozaton kívül a listán még az  Eastenders (17), 
a Coronation Street (21), a The Bodyguard  (34), az Emmerdale (41), a 
Stranger Things (50), a Hollyoaks (67), a Peaky Blinders (67) és a Line of 
Duty (80) szerepel.

Fogadhatunk arra is, hogy hol fog élni Harry és Meghan 2021 év végén. 
A 22Bet szerint a legvalószínűbb, hogy a Frogmore Cottage-ban (1.57) 
vagy Vancouver-ben (3.72) illetve Toronto-ban (4). A bátrabbak a Buc-
kingham Palace (19), Miami (21), Hollywood (26), illetve a Downing 
Street 10-et is ikszelhetik (488).

A házaspár következő gyermekére is vannak már események: ha 2020-
ban bejelentik, hogy ismét gyermeket várnak, az erre fogadók 1.665-szo-
roz pénzt kaphatnak. Ha ikreik születnek 2020-ban vagy 2021-ben, az 
33-szoros nyereményt jelent, ha esetleg hármasikreik, az pedig 99-szeres 
pénzt ér.

2020-02-12
Két embert tiltott szerencsejáték szervezésének megalapozott 

gyanúja miatt őrizetbe vettek - közölte a Békés Megyei Rendőr-fő-
kapitányság pénteken a rendőrség honlapján.

Egy gyulai bár elkülönített helyiségében hatósági engedély nélküli já-
tékterem üzemelt. A vendégek belépő ellenében a zárt szobában számí-

Bejössz, bejöhet!
tógépeken különböző játékokat játszhattak, és 
megszerzett pontjaikat pénzre válthatták – áll a 
police.hu oldalán.

A gépeket lefoglalták, és egy 48 éves békéscsa-
bai férfit, valamint a szórakozóhely üzemeltető-
jét, egy 37 éves gyulai nőt őrizetbe vettek tiltott szerencsejáték szervezése 
bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

További két alkalmazott ellen is büntetőeljárás indult.
Az őrizetbe vett férfihez köthető egy békéscsabai vendéglátóhely is, ahol 

szintén volt egy engedély nélkül működő játékterem. Itt is lefoglaltak szá-
mítógépeket, és előállították a gépeket kezelő, játékosokat fogadó két nőt, 
akik ellen szintén büntetőeljárás indult – közölték.

2020-02-13
Villódzó fények, törvényellenes reklámok és nyitott kaszinóajtó - 

minden illetékes hivatalnál feljelentették a komáromi kaszinót

Nem sikerült rövidíttetni a komáromi kaszinók nyitva tartásának ide-
jét, de a város mindent megtesz azért, hogy a vámterületen, a pénzváltó 
mellett nemrégiben megnyitott játékterem visszafogottabbá váljon. Vil-
lódzó fények, járdára kihelyezett reklámok és nyitott ajtó jellemzi azt a já-
téktermet, ami tavaly év vége óta borzolja a komáromiak kedélyét. – írja a 
bumm.sk.

A város – Andruskó Imre képviselő szavaival élve – a sok játékterem 
miatt már így is egyfajta kis Las Vegas-ként működik. A testületnek nem 
sikerült keresztülvinni akaratát és csökkenteni ezen létesítmények nyit-
vatartási idejét, azt ugyanis a főügyészség nem hagyta jóvá. Álláspontjuk 
szerint a nyitva tartásra vonatkozó törvényt a város nem bírálhatja fölül.

A vámterületen lévő kaszinó – ahogy az a képviselő-testület február 6-i 
ülésén is elhangzott – egyszerűen ocsmány. Ezzel kapcsolatban Keszegh 
Béla polgármester elmondta, hogy azt, hogy egy épület kívülről nézve 
hogyan néz ki, túlzottan nem áll módjukban befolyásolni. A nyerőgépek 
engedélyezését pedig sok esetben nem is a bérlő, hanem maga a gép tulaj-
donosa kérvényezi. Ezt pedig, ha megfelel a törvényi előírásoknak, akkor 
szintén nem lehet elutasítani. Ráadásul az ezzel kapcsolatos adókat sem a 
város határozza meg.

„Feljelentést tettünk a közlekedésrendészeten, hiszen a villogó fények 
zavarják a közlekedés biztonságát. A hazárdjátékról szóló törvény kimond-
ja, hogy nem alkalmazhatnak olyan feliratot, ami odacsalogatja az embe-
reket, ezért az ezt szabályozó szervezetnek is elküldtük a feljelentést” – fo-
galmazott a polgármester.

A helyiséget bérlő céget ugyan Szlovákiában jegyezték be, de magyaror-
szági érdekeket képvisel. A helyszínre a városi rendőrök is többször kivo-
nultak már, mert a kaszinó nem egyszer a járdán helyezett el reklámokat, 
melyekre nem volt engedélye és fizetni sem fizetett értük. A városi építés-
ügyi hivatal büntetést szabott ki rájuk azért, mert engedély nélkül pony-
vákat tettek fel a kerítésre, és nem egyszer nyitott ajtó mellett működött a 
játékterem, ami tilos.

NY
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Nagyon büszkék vagyunk rá, 
ezért mindig örömmel számolunk 
be róla, hogy Kocséron komoly 
támogatottsága van a jótékony célú 
gyűjtéseknek. 

Legyen az állateledel gyűjtés a 
menhely részére, papírgyűjtés az 
iskolában, vagy papír- és pet-palack 
gyűjtés az óvodások javára, idő-
ről-időre tanúságot teszünk róla, 
hogy nem vagyunk rest egy-egy jó 
ügy mellé állni. 

Arról is olvashatták már beszá-
molónkat a kedves Olvasók, hogy 
évek óta lelkesen gyűjtjük az újra-
hasznosítható műanyag kupakokat 
Kocséron. Első ízben 2016-ban 
fordultunk felhívásunkkal a lakos-
sághoz, akkor egy törteli kisfiú gyó-

gyulását segítettük, majd gyűjtöt-
tünk egy jászberényi és egy ceglédi 
beteg kisgyermek javára is.  

A kupakgyűjtők eddig helyi üz-
letekben adhatták le a csomagokat, 
most viszont egy remek kezdemé-
nyezésnek köszönhetően egy igen 
praktikus, és - nem mellesleg - igen 
tetszetős módja szolgálja tovább a 
jó ügyeket.

Örömmel adjuk most hírül, 
hogy egy vadonatúj köztéri ku-
pakgyűjtővel gazdagodott Kocsér 
főtere! Országné Molnár Katalin 
és családja jóvoltából a kupakgyűj-
tők ezentúl a játszótér mellett ki-
helyezett szív alakú gyűjtőedénybe 
dobhatják be a különféle műanyag 
kupakokat.

A Bűncselekmények
Áldozatainak Világnapja

KUPAKGYŰJTÉS – SZÍVVEL, LELKESEN
Remek ötlet és dekoratív meg-

valósítás, ami minden bizonnyal 
szemléletformáló jelentőséggel is 

bír! A néhány napja kihelyezett 
gyűjtő ugyanis máris nagyon nép-
szerű! Vasárnap délelőttre már 
majdnem tele is töltötték színes ku-
pakkal a kocsériak.

Az újonnan kihelyezetett gyűj-
tőből a szervezett ürítést a Kocsér 
Községért Alapítvány biztosítja 
majd - olvashattuk az Alapítvány 
facebook oldalán.

Őszintén kívánjuk, hogy a gyűj-
tőpont váltsa valóra a hozzá fűzött 
reményeket! 

Az Ország család adományát pe-
dig ezúton is köszönjük szépen!

És mert régóta tudjuk, hogy 
nem minden hulladék szemét! – 
gyűjtsük tovább szívvel, lelkesen a 
műanyag kupakokat!

Kasza Csabáné
Legyünk Kocsér Jó Gazdái

Február 22.
Magyarországon 1993 óta

az áldozatok napja.

A bűncselekmények és a tulaj-
don elleni szabálysértések áldozatai 
számára, valamint azon természetes 
személyeknek, akik a bűncselekmény 
közvetlen következményeként testi 
vagy lelki sérülést, érzelmi megrázkód-
tatást, vagyoni kárt szenvednek el, a 
törvény biztosítja, hogy felvilágosítást 
kapjanak jogaikról, lehetőségeikről; 
érzelmi támogatásban részesüljenek; 
segítséget igényeljenek érdekeik érvé-
nyesítéséhez; jogi segítségnyújtásban 
részesüljenek, akár ügyvéd segítségé-
nek igénybevételével. Továbbá, a bűn-
cselekmények következtében kialakult 
krízishelyzet fennállása esetén, az 
áldozatok azonnali pénzügyi segély-
ben részesülhetnek. A személy elleni 
erőszakos bűncselekmények súlyos 
sérültjei és a halálos áldozatok hozzá-
tartozói pedig állami kárenyhítést is 
igényelhetnek. 

Az áldozatok számára, a bűncselek-
ményt követően elsősorban a rendőr-
ség nyújt információt arról, hogy hol 
és milyen típusú segítségnyújtási for-
mákban részesülhetnek. Az áldozatse-
gítésben civil szervezetek, egyházak is 
szerepet vállalnak. 

A JÁRÁSI HIVATALOK ÁLDO-
ZATSEGÍTŐ SZEREPE:

2017. január 1. napjától, az áldo-
zatsegítéssel kapcsolatos igazságügyi, 
illetve közigazgatási hatósági ügyek-
ben első fokon – jogszabályban meg-
határozott néhány kivétellel – a járási 
(fővárosi kerületi) hivatalok áldozatse-
gítési feladatokat ellátó szervezeti egy-
ségei járnak el. 

Budapesten, Miskolcon és Szom-
bathelyen Áldozatsegítő Központok 
is működnek.

A MEGYEI KORMÁNYHIVA-
TALOK ÉS A JÁRÁSI HIVATA-
LOK ÁLDOZATSEGÍTŐ SZAK-
EMBEREI

• az áldozatoknak személyre szabott 
felvilágosítást adnak az őket megillető 
ellátásokról és alapvető jogaikról 

• közreműködnek más hatóságok 
nyomtatványainak kitöltésében és a 
támogatások igénylésében

• segítenek felvenni a kapcsolatot 
olyan szervekkel, önkormányzattal, 
amelyektől további segítség kérhető, 
vagy amelyeknél a bűncselekmény mi-
att ügyintézés szükséges

• az eset körülményei alapján, te-
lefonon is tájékoztatást adnak arról, 
hogy milyen iratokra, igazolásokra le-
het szükség az ügyintézéshez, az áldo-
zatsegítő támogatás igénybevételéhez 

• amennyiben az áldozat még nem 
tett feljelentést a rendőrségen, abban 
is segítséget nyújtanak. 

INGYENESEN HÍVHATÓ
ÁLDOZATSEGÍTŐ

TELEFONSZÁMOK, 

A NAP 24 ÓRÁJÁBAN:
06-80-225-225

(áldozatsegítő vonal ingyenesen hív-
ható zöld száma)
06-80-555-111

(a „Telefontanú” ingyenesen hívható 
zöld száma)

107 vagy a 112
(segélyhívó számok)

PEST MEGYEI RENDŐR
FŐKAPITÁNYSÁG

BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY
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Az egész országot megrázta Csu-
kás Istvánnak, a nagy mesemon-
dónak a halálhíre. A 83 éves író 
decemberben készült el Süsü-soro-
zat harmadik történetével „Süsüke 

világot lát” – címmel. A bábsoro-
zat kivitelezésében már nem vehet 
részt…

Csukás Istvánnak vizesedni kez-
dett a tüdeje, ezért került kórházba, 
mesélte a Blikknek Húros Anna-

mária díszlettervező, akivel Csukás 
a Keménykalap és krumpliorr szín-
padi változatát tervezte a Szolnoki 
Szigligeti Színházban.

Megint elvesztettünk valakit, 
aki fontos tényezője volt a ma-
gyar kultúrának. Magam pedig 
elvesztettem egy embert, akiről 
úgy gondolom, hosszú ideje 
nem is a mindennapokban, ha-
nem az életben volt a barátom 
- nyilatkozta a Halász Judit a 
Blikknek.

Csukás István gyermek- és 
felnőtt korunkat is megszíne-
sítő műveit szinte lehetetlen 
felsorolni, így csak a legismer-
tebbeket említjük, ezzel fejet 
hajtva a Művész munkássága és 
emléke előtt: Mirr-Murr kan-
dúr kalandjai, Keménykalap és 
krumpliorr, Vakáció a halott ut-

cában, Süsü, a sárkány, Pom Pom, 
A legkisebb Ugrifüles, A Nagy Ho-
ho-ho-horgász,

Nyugodjon békében!
K.Zs.B.T.

kép: Facebook

83 éves korában elhunyt 
Csukás István, a Nemzet 

Művésze címmel kitüntetett 
Kossuth-díjas költő, író

Igazságos nyugdíjemelést, 
erős szakszervezetet! 

21-én pénteken Nagykőrösre 
érkezett Komjáthi Imre, az MSZP 
alelnöke. Találkozóra hívta minda-
zokat, akik szívesen egyeztetnek az 
MSZP programjáról. A Deák téren 
tettem fel a kérdéseimet az alelnök 
úrnak.

Heti Hírek: Mi ennek a mai ta-
lálkozónak az apropója? 

Komjáthi Imre: Az MSZP ve-
zetői, képviselői és az MSZP által 
létrehívott szakpolitikai kabinetek 
munkatársai országjárásra indultak 
kis- és nagyvárosokba, és természe-
tesen falvakba is. Tesszük ezt azért, 
mert egy stratégiai programot al-
kottunk, és ezt ismertetjük a lakos-
sággal.

HH: Miért pont most kap ekkora 
hangsúlyt ez a program, hisz a vá-
lasztás még relatíve messze van?

K.I: Elsősorban azért, hogy ami-
kor az ellenzéki együttműködési 
tárgyalásokra kerül a sor, akkor 
le tudjuk tenni a névjegyünket, 
vagyis mutassunk rá azokra a prio-
ritásainkra, amelyeket képviselünk, 

és amelyek mentén politizálunk. 
Ugyanis az együttműködések nem 
csak a választásokra vonatkoznak 
majd az ellenzéki pártoknál, hanem 
arra is, hogy győzelem esetén együtt 
kell kormányoznunk. És ez csakis 
megfelelő előkészítéssel működhet. 
A szakmai viták most folyjanak 
le, és most hozzuk létre az erős és 

stabil alapokat. Ebben a program-
ban, melyet most az országjárá-
son ismertetünk a lakossággal, az 
MSZP programjának az eszenciája 
van. Az, hogy mi mit gondolunk 
például a nyugdíjasok helyzetéről, 
vagy a munkavállalókéról, és nem 
csak általánosságban fogalmazunk, 
hanem konkrétumokat írtunk le. 

HH: Ismertetne egy-két példát?
K.I: Nagyon szívesen. Az egyik a 

nyugdíjemelés kérdése. A mi stra-

tégiai anyagunkban az szerepel, 
hogy öt éven keresztül fix ösz-
szegben emelkedjenek a nyug-
díjak. Ez azt jelenti, hogy a leg-
kisebb, illetve a legmagasabb el-
látást kapó nyugdíjas is ugyan-

annyi emelést kap. Ezzel a most 
fennálló igazságtalanságon kí-
vánunk enyhíteni. Így öt év alatt 
jelentős nyugdíjemelést kaphat az, 
akinek nagyon alacsony a nyugdíja, 
és kevésbé érzékelhető emelést kap 
a kimagaslóan magas nyugdíjjal 
rendelkező. A másik példát a mun-
kavállalókkal kapcsolatban említe-
ném. Nagyon szeretnénk elérni 
azt, hogy Magyarországon erős 
szakszervezeti mozgalom le-
gyen. Azt gondoljuk, hogy a min-

denkori kormányokkal szemben 
csakis az erős szakszervezetek tud-
ják megvédeni a dolgozókat. Ezért 
szeretnénk elérni, hogy a civilek és 
az egyházak mellett a szakszerveze-
tek is jogosultak legyenek adó 1% 
fogadására. Sőt, ezt az állam pótol-
ja ki további 1%-kal. Azt is szeret-
nénk elérni, hogy amelyik cég 

nem támogatja, sőt retorzióval 
sújtja a szakszervezetet – mint 
például a Suzuki, ahol kirúgták 
a szakszervezet vezetőjét – ne 
kaphasson állami támogatást!

Ezeken az utcafórumokon ter-
mészetesen nem csak a programját 
ismerteti az MSZP, hanem fogadja 
a lakosság ötleteit, javaslatait, adott 
esetben kritikáit, melyet beépíthet 
a párt a programjába. 

„A mai Magyarországon 
rengeteg igazságtalanság van, 
hatalmas az egyenlőtlenség, és 
magyar baloldali pártként ezek-
nek az orvoslására hivatott az 
MSZP!” – fogalmazta meg Kom-
játhi Imre.

K.Zs.B.T.
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Fennállásának huszonöt éves 
évfordulóját ünnepelte az Abony 
Városi Polgárőrség február 22-én a 
Polgármesteri Hivatal Dísztermé-
ben.

Pető Zsolt polgármester a beszé-
dében kiemelte, hogy nagyon büsz-
ke arra a közbiztonsági munkára, 
amit a tagjai végeznek, illetve az 
önkormányzat további támogatá-
sáról biztosította őket. Ezt követő-
en Juhász Pálné közreműködésével 
átadásra kerültek a tagok elismerő 
oklevelei, ajándékcsomagjai.

Jandácsik Pál

Huszonöt éves az abonyi polgárőrség!



Heti Hírek19 2013. január. 01. 192020. február 26. www.hetihirek.hu

Téli tárlat címmel a Szolnoki 
Műhely alkotóinak festményeiből 
nyílt kiállítás a Nagykőrösi Arany 
János Kulturális Központ Rácz 
József Galériájában február 19-én.

A tárlatot megnyitó Szabó Ist-
ván, Szolnok Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal Önkéntes 
Tanácsadója – aki a múlt évi ön-

kormányzati választást megelő-
zően tizenhárom évig volt a város 
alpolgármestere – elmondta, hogy 
a kiállító alkotók a dél-jemeni szár-
mazású Kaid Nabil tanítványai, 

aki évtizedek óta Szolnokon él, és 
mindamellett, hogy ő is fest, mű-
vészet iránt érdeklődő diákokkal 
foglalkozik. Szabó István mondatai 
után Bagi László gitárművész játé-
kában gyönyörködhettek a jelenlé-
vők. A kiállító tanítványok: Batári 
István, Csomor Erzsébet, Sinkáné 
Dimó Ilona, Egedi Mária, Pipó 
Róbert és Sari Osman.

Újra kiválóan szerepeltek
a Harcosok

Kaid Nabil tanítványai Nagykőrösön

2020.02.22-én Várpalotán ren-
dezték a Kyokushin Karate Diáko-
limpia B csoport Országos elődön-
tőjét, melyre 33 klub 260 karatéká-
jának 350 nevezése érkezett.

A Harcosok Klubját 11 verseny-
ző képviselte és az alábbi eredmé-
nyek születtek:

Formagyakorlatban:
Szokonya Gergő II.hely
Garamszegi Zente III.hely
Bábel József III.hely
Küzdelemben:

Szokonya Kata I.hely
Bábel József I.hely
Bene László II.hely
Garamszegi Zente II.hely
Fucskó Boglárka III.hely
Szokonya Gergő III.hely

Legjobb 8-ban végzett:
Farkas György
Horváth Tamás
Bábel Jázmin
Horváth Levente
Ormai Márton

Ugyanezen az eseményen 
óriási ováció és vastap köze-
pette vehette át Shihan Áb-
rahám Edit Shihan Kálóczi 
József Branch Chief-től az 
5. Danos övét!

Szívből gratulálunk!

K.Zs.B.T.
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Kövessen minket
a facebookon is!

Számít a véleménye!
www.facebook.com/heti.hirek/

Toldi Agroszolg kft.
Mezőgazdagi Gépi munkák Szolgáltatása.

2750 Nagykőrös, Csongrádi ut.15.
E-mail: toldiagroszolgkft@gmail.com

Tel. 20/ 94 32 450; 70/ 38 54 180


